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26
An aquamarine and diamond  
clip, Cartier
$4,000-6,000

65
A coral, diamond and enamel 
brooch, Cartier, French,
$8,000-10,000

3
An antique diamond and gold brooch
$20,000-30,000

50
A pariaba tourmaline and  
diamond ring,
$65,000-85,000

201
A gem-set and diamond and 
eighteen karat gold bracelet,  
Van Cleef & Arpels
$5,000-7,000 

160
A ruby and diamond ring,  
Aletto Brothers
$20,000-30,000
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The following Conditions of Sale, as amended by any 
published or posted notices or verbal announcements 
during the sale, constitute the entire terms and 
conditions on which property listed in the catalog shall 
be offered for sale or sold by Bonhams & Butterfields 
Auctioneers Corp. and any consignor of such property 
for whom we act as agent.  If live online bidding is 
available for the subject auction, additional terms and 
conditions of sale relating to online bidding will apply; 
see www.bonhams.com/WebTerms for the supplemental 
terms.  As used herein, “Bonhams,” “we” and “us” refer 
to Bonhams & Butterfields Auctioneers Corp. 

1. As used herein, the term “bid price” means the 
price at which a lot is successfully knocked down to 
the purchaser. The term “purchase price” means the 
aggregate of (a) the bid price, (b) a PREMIUM retained 
by us and payable by the purchaser EQUAL TO 25% 
OF THE FIRST $100,000 OF THE BID PRICE, 20% OF 
THE AMOUNT OF THE BID PRICE ABOVE $100,000 
UP TO AND INCLUDING $2,000,000, AND 12% OF 
THE AMOUNT OF THE BID PRICE OVER $2,000,000, 
and (c) unless the purchaser is exempt by law from 
the payment thereof, any California, Arizona, Colorado, 
Connecticut, Florida, Georgia, Illinois, Massachusetts, 
Nevada, New York, Pennsylvania, Texas, Washington, 
D.C., Washington state, or other state or local sales tax 
(or compensating use tax) and other applicable taxes.

2. On the fall of the auctioneer’s hammer, the highest 
bidder shall have purchased the offered lot in accordance 
and subject to compliance with all of the conditions set 
forth herein and (a) assumes full risk and responsibility 
therefor, (b) if requested will sign a confirmation of 
purchase, and (c) will pay the purchase price in full or 
such part as we may require for all lots purchased.  No 
lot may be transferred.  Any person placing a bid as 
agent on behalf of another (whether or not such person 
has disclosed that fact or the identity of the principal) 
may be jointly and severally liable with the principal under 
any contract resulting from the acceptance of a bid.

Unless otherwise agreed, payment in good funds is 
due and payable within five (5) business days following 
the auction sale. Whenever the purchaser pays only 
a part of the total purchase price for one or more lots 
purchased, we may apply such payments, in our sole 
discretion, to the lot or lots we choose.  Payment will 
not be deemed made in full until we have collected 
good funds for all amounts due.  

Payment for purchases may be made in or by (a) cash, 
(b) cashier’s check or money order, (c) personal check 
with approved credit drawn on a U.S. bank, (d) wire 
transfer or other immediate bank transfer, or (e) Visa, 
MasterCard, American Express or Discover credit, charge 
or debit card.  A processing fee will be assessed on any 
returned checks.  Please note that the amount of cash 
notes and cash equivalents that can be accepted from a 
given purchaser may be limited. 

The purchaser grants us a security interest in the property, 
and we may retain as collateral security for the purchaser’s 
obligations to us, any property and all monies held or 
received by us for the account of the purchaser, in our 
possession.  We retain all rights of a secured party 
under the California Commercial Code.  If the foregoing 
conditions or any other applicable conditions herein 
are not complied with, in addition to other remedies 
available to us and the consignor by law, including without 
limitation, the right to hold the purchaser liable for the 
purchase price, we at our option may either (a) cancel the 
sale, retaining as liquidated damages all payments made 
by the purchaser or (b) resell the property, either publicly or 
privately, and in such event the purchaser shall be liable for 

the payment of any deficiency plus all costs and expenses 
of both sales, our commission at our standard rates, all 
other charges due hereunder, attorneys’ fees, expenses 
and incidental damages.  In addition, where two or more 
amounts are owed in respect of different transactions by 
the purchaser to us, to Bonhams 1793 Limited and/or to 
any of our other affiliates, subsidiaries or parent companies 
worldwide within the Bonhams Group, we reserve the right 
to apply any monies paid in respect of a transaction to 
discharge any amount owed by the purchaser.  If all fees, 
commissions, premiums, bid price and other sums due to 
us from the purchaser are not paid promptly as provided 
in these Conditions of Sale, we reserve the right to impose 
a finance charge equal to 1.5% per month on all amounts 
due to us beginning on the 31st day following the sale 
until payment is received, in addition to other remedies 
available to us by law.

3. We reserve the right to withdraw any property and 
to divide and combine lots at any time before such 
property’s auction. Unless otherwise announced by the 
auctioneer at the time of sale, all bids are per lot as 
numbered in the catalog and no lots shall be divided or 
combined for sale.

4. We reserve the right to reject a bid from any bidder, to 
split any bidding increment, and to advance the bidding 
in any manner the auctioneer may decide. In the event 
of any dispute between bidders, or in the event the 
auctioneer doubts the validity of any bid, the auctioneer 
shall have sole and final discretion either to determine 
the successful bidder or to re-offer and resell the article 
in dispute. If any dispute arises after the sale, our sales 
records shall be conclusive in all respects. 

5. If we are prevented by fire, theft or any other reason 
whatsoever from delivering any property to the purchaser 
or a sale otherwise cannot be completed, our liability 
shall be limited to the sum actually paid therefor 
by the purchaser and shall in no event include any 
compensatory, incidental or consequential damages. 

6. If a lot is offered subject to a reserve, we may 
implement such reserve by bidding on behalf of the 
consignor, whether by opening bidding or continuing 
bidding in response to other bidders until reaching the 
reserve.  If we have an interest in an offered lot and the 
proceeds therefrom other than our commissions, we may 
bid therefor to protect such interest. CONSIGNORS ARE 
NOT ALLOWED TO BID ON THEIR OWN ITEMS.

7. All statements contained in the catalog or in any bill 
of sale, condition report, invoice or elsewhere as to 
authorship, period, culture, source, origin, measurement, 
quality, rarity, provenance, importance, exhibition and 
literature of historical relevance, or physical condition 
ARE QUALIFIED STATEMENTS OF OPINION AND NOT 
REPRESENTATIONS OR WARRANTIES. No employee or 
agent of Bonhams is authorized to make on our behalf or 
on that of the consignor any representation or warranty, 
oral or written, with respect to any property.

8. All purchased property shall be removed from the 
premises at which the sale is conducted by the date(s) 
and time(s) set forth in the “Buyer’s Guide” portion of 
the catalog.  If not so removed, daily storage fees will 
be payable to us by the purchaser as set forth therein.  
We reserve the right to transfer property not so removed 
to an offsite warehouse at the purchaser’s risk and 
expense, as set forth in more detail in the “Buyer’s 
Guide.”  Accounts must be settled in full before property 
will be released.  Packing and handling of purchased lots 
are the responsibility of the purchaser.  Bonhams can 
provide packing and shipping services for certain items 
as noted in the “Buyer’s Guide” section of the catalog.  

9. The copyright in the text of the catalog and the 
photographs, digital images and illustrations of lots in the 
catalog belong to Bonhams or its licensors.  You will not 
reproduce or permit anyone else to reproduce such text, 
photographs, digital images or illustrations without our 
prior written consent. 

10. These Conditions of Sale shall bind the successors 
and assigns of all bidders and purchasers and inure to 
the benefit of our successors and assigns.  No waiver, 
amendment or modification of the terms hereof (other 
than posted notices or oral announcements during the 
sale) shall bind us unless specifically stated in writing 
and signed by us.  If any part of these Conditions of Sale 
is for any reason invalid or unenforceable, the rest shall 
remain valid and enforceable. 

11. These Conditions of Sale and the purchaser’s and 
our respective rights and obligations hereunder are 
governed by the laws of the State of California.  By 
bidding at an auction, each purchaser and bidder agrees 
to be bound by these Conditions of Sale.  Any dispute, 
controversy or claim arising out of or relating to this 
agreement, or the breach, termination or validity thereof, 
brought by or against Bonhams (but not including 
claims brought against the consignor by the purchaser 
of lots consigned hereunder) shall be resolved by the 
procedures set forth below.

mediation and arBitration ProCedures

(a) Within 30 days of written notice that there is a 
dispute, the parties or their authorized and empowered 
representatives shall meet by telephone and/or in 
person to mediate their differences.  If the parties agree, 
a mutually acceptable mediator shall be selected and 
the parties will equally share such mediator’s fees.  The 
mediator shall be a retired judge or an attorney familiar 
with commercial law and trained in or qualified by 
experience in handling mediations.  Any communications 
made during the mediation process shall not be 
admissible in any subsequent arbitration, mediation or 
judicial proceeding. All proceedings and any resolutions 
thereof shall be confidential, and the terms governing 
arbitration set forth in paragraph (c) below shall govern. 

(b) If mediation does not resolve all disputes between 
the parties, or in any event no longer than 60 days 
after receipt of the written notice of dispute referred 
to above, the parties shall submit the dispute for 
binding arbitration before a single neutral arbitrator.  
Such arbitrator shall be a retired judge or an attorney 
familiar with commercial law and trained in or qualified 
by experience in handling arbitrations.  Such arbitrator 
shall make all appropriate disclosures required by 
law.  The arbitrator shall be drawn from a panel of a 
national arbitration service agreed to by the parties, 
and shall be selected as follows: (i) If the national 
arbitration service has specific rules or procedures, 
those rules or procedures shall be followed; (ii) If 
the national arbitration service does not have rules 
or procedures for the selection of an arbitrator, the 
arbitrator shall be an individual jointly agreed to by 
the parties.  If the parties cannot agree on a national 
arbitration service, the arbitration shall be conducted 
by the American Arbitration Association, and the 
arbitrator shall be selected in accordance with the 
Rules of the American Arbitration Association.  The 
arbitrator’s award shall be in writing and shall set forth 
findings of fact and legal conclusions. 

(c) Unless otherwise agreed to by the parties or provided 
by the published rules of the national arbitration service: 

(i) the arbitration shall occur within 60 days following the 
selection of the arbitrator; 

Conditions oF sale



Conditions oF sale - Continued

(ii) the arbitration shall be conducted in the designated 
location, as follows:  (A) in any case in which the subject 
auction by Bonhams took place or was scheduled to 
take place in the State of New York or Connecticut or the 
Commonwealth of Massachusetts, the arbitration shall 
take place in New York City, New York; (B) in all other 
cases, the arbitration shall take place in the city of San 
Francisco, California; and 

(iii) discovery and the procedure for the arbitration shall 
be as follows: 

(A) All arbitration proceedings shall be confidential; 

(B) The parties shall submit written briefs to the arbitrator 
no later than 15 days before the arbitration commences; 

(C) Discovery, if any, shall be limited as follows: (I) 
Requests for no more than 10 categories of documents, 
to be provided to the requesting party within 14 
days of written request therefor; (II) No more than 
two (2) depositions per party, provided however, the 
deposition(s) are to be completed within one (1) day; 
(III) Compliance with the above shall be enforced by the 
arbitrator in accordance with California law; 

(D) Each party shall have no longer than eight (8) 
hours to present its position. The entire hearing before 
the arbitrator shall not take longer than three (3) 
consecutive days; 

(E) The award shall be made in writing no more than 30 
days following the end of the proceeding.  Judgment 
upon the award rendered by the arbitrator may be 
entered by any court having jurisdiction thereof.  

To the fullest extent permitted by law, and except as 
required by applicable arbitration rules, each party shall 
bear its own attorneys’ fees and costs in connection with 
the proceedings and shall share equally the fees and 
expenses of the arbitrator.

limited rigHt oF resCission 

If within one (1) year from the date of sale, the original 
purchaser (a) gives written notice to us alleging that the 
identification of Authorship (as defined below) of such lot 
as set forth in the Bold tyPe heading of the catalog 
description of such lot (as amended by any saleroom 
notices or verbal announcements during the sale) is 
not substantially correct based on a fair reading of the 
catalog (including the terms of any glossary contained 
therein), and (b) within 10 days after such notice returns 
the lot to us in the same condition as at the time of 
sale, and (c) establishes the allegation in the notice to 
our satisfaction (including by providing one or more 
written opinions by recognized experts in the field, as 
we may reasonably require), then the sale of such lot will 
be rescinded and, unless we have already paid to the 
consignor monies owed him in connection with the sale, 
the original purchase price will be refunded. 

If, prior to receiving such notice from the original purchaser 
alleging such defect, we have paid the consignor monies 
owed him in connection with the sale, we shall pay 
the original purchaser the amount of our commissions, 
any other sale proceeds to which we are entitled and 
applicable taxes received from the purchaser on the sale 
and make demand on the consignor to pay the balance 
of the original purchase price to the original purchaser. 
Should the consignor fail to pay such amount promptly, 
we may disclose the identity of the consignor and assign 
to the original purchaser our rights against the consignor 
with respect to the lot the sale of which is sought to be 
rescinded. Upon such disclosure and assignment, any 
liability of Bonhams as consignor’s agent with respect to 
said lot shall automatically terminate. 

The foregoing limited right of rescission is available to the 
original purchaser only and may not be assigned to or 
relied upon by any subsequent transferee of the property 
sold. The purchaser hereby accepts the benefit of the 
consignor’s warranty of title and other representations 
and warranties made by the consignor for the 
purchaser’s benefit.  Nothing in this section shall be 
construed as an admission by us of any representation 
of fact, express or implied, obligation or responsibility 
with respect to any lot. THE PURCHASER’S SOLE AND 
EXCLUSIVE REMEDY AGAINST BONHAMS FOR ANY 

REASON WHATSOEVER IS THE LIMITED RIGHT OF 
RESCISSION DESCRIBED IN THIS SECTION. 

“Authorship” means only the identity of the creator, the 
period, culture and source or origin of the lot, as the 
case may be, as set forth in the Bold tyPe heading of 
the print catalog entry. The right of rescission does not 
extend to: (a) works of art executed before 1870 (unless 
these works are determined to be counterfeits created 
since 1870), as this is a matter of current scholarly 
opinion which can change; (b) titles, descriptions, or 
other identification of offered lots, which information 
normally appears in lower case type below the Bold 
tyPe heading identifying the Authorship; (c) Authorship 
of any lot where it was specifically mentioned that 
there exists a conflict of specialist or scholarly opinion 
regarding the Authorship of the lot at the time of sale; (d) 
Authorship of any lot which as of the date of sale was in 
accordance with the then generally-accepted opinion of 
scholars and specialists regarding the same; or (e) the 
identification of periods or dates of creation in catalog 
descriptions which may be proven inaccurate by means 
of scientific processes that are not generally accepted 
for use until after publication of the catalog in which the 
property is offered or that were unreasonably expensive 
or impractical to use at the time of such publication. 

limitation oF liaBility 

EXCEPT AS EXPRESSLY PROVIDED ABOVE, ALL 
PROPERTY IS SOLD “AS IS.” NEITHER BONHAMS NOR 
THE CONSIGNOR MAKES ANY REPRESENTATION 
OR WARRANTY, EXPRESS OR IMPLIED, AS TO THE 
MERCHANTABILITY, FITNESS OR CONDITION OF 
THE PROPERTY OR AS TO THE CORRECTNESS 
OF DESCRIPTION, GENUINENESS, ATTRIBUTION, 
PROVENANCE OR PERIOD OF THE PROPERTY OR 
AS TO WHETHER THE PURCHASER ACQUIRES ANY 
COPYRIGHTS OR OTHER INTELLECTUAL PROPERTY 
RIGHTS IN LOTS SOLD OR AS TO WHETHER A WORK 
OF ART IS SUBJECT TO THE ARTIST’S MORAL RIGHTS 
OR OTHER RESIDUAL RIGHTS OF THE ARTIST.  THE 
PURCHASER EXPRESSLY ACKNOWLEDGES AND 
AGREES THAT IN NO EVENT SHALL BONHAMS BE 
LIABLE FOR ANY DAMAGES INCLUDING, WITHOUT 
LIMITATION, ANY COMPENSATORY, INCIDENTAL OR 
CONSEQUENTIAL DAMAGES.

as “photo auction estimate”. Alternatively, you can submit your 
request using our online form at www.bonhams.com/us. Digital 
images may be attached to the form. Please limit your images to no 
more than five (5) per item.

Consigning your ProPerty

After you receive an estimate, you may consign your property to us for 
sale in the next appropriate auction. Our staff assists you throughout 
the process, arranging transportation of your items to our galleries 
(at the consignor’s expense), providing a detailed inventory of your 
consignment, and reporting the prices realized for each lot. We provide 
secure storage for your property in our warehouses and all items are 
insured throughout the auction process. You will receive payment for 
your property approximately 35 days after completion of sale.

Sales commissions vary with the potential auction value of the 
property and the particular auction in which the property is offered. 
Please call us for commission rates. 

ProFessional aPPraisal serviCes

Bonhams’ specialists conduct insurance and fair market value 
appraisals for private collectors, corporations, museums, fiduciaries 
and government entities on a daily basis. Insurance appraisals, used 
for insurance purposes, reflect the cost of replacing property in 
today’s retail market. Fair market value appraisals are used for estate, 

tax and family division purposes and reflect prices paid by a willing 
buyer to a willing seller.

When we conduct a private appraisal, our specialists will prepare a 
thorough inventory listing of all your appraised property by category. 
Valuations, complete descriptions and locations of items are included 
in the documentation.

Appraisal fees vary according to the nature of the collection, the 
amount of work involved, the travel distance, and whether the 
property is subsequently consigned for auction. 

Our appraisers are available to help you anywhere and at any time. 
Please call our Client Services Department to schedule an appraisal.

estate serviCes

Since 1865, Bonhams has been serving the needs of fiduciaries – 
lawyers, trust officers, accountants and executors – in the disposition 
of large and small estates. Our services are specially designed to aid 
in the efficient appraisal and disposition of fine art, antiques, jewelry, 
and collectibles. We offer a full range of estate services, ranging from 
flexible financial terms to tailored accounting for heirs and their agents 
to world-class marketing and sales support.

For more information or to obtain a detailed Trust and Estates 
package, please visit our website at www.bonhams.com/us or 
contact our Client Services Department.

selling at auCtion

Bonhams can help you every step of the way when you are ready to 
sell art, antiques and collectible items at auction. Our regional offices 
and representatives throughout the US are available to service all of 
your needs. Should you have any further questions, please visit our 
website at www.bonhams.com/us for more information or call our 
Client Services Department at +1 (800) 223 2854 ext. 23550.

auCtion estimates

The first step in the auction process is to determine the auction value 
of your property. Bonhams’ world-renowned specialists will evaluate 
your special items at no charge and in complete confidence. You can 
obtain an auction estimate in many ways:

• Attend one of our Auction Appraisal Events held regularly at our 
galleries and in other major metropolitan areas. The updated 
schedule for Bonhams Auction Appraisal Events is available at 
www.bonhams.com/us.

• Call our Client Services Department to schedule a private appointment 
at one of our galleries. If you have a large collection, our specialists can 
travel, by appointment, to evaluate your property on site. 

• Send clear photographs to us of each individual item, including 
item dimensions and other pertinent information with each picture. 
Photos should be sent to Bonhams’ address in envelopes marked 

seller’s guide



Bidding & Buying at auCtion
Whether you are an experienced bidder or an enthusiastic 
novice, auctions provide a stimulating atmosphere unlike 
any other. Bonhams previews and sales are free and open 
to the public. As you will find in these directions, bidding 
and buying at auction is easy and exciting. Should you have 
any further questions, please visit our website at www.
bonhams.com or call our Client Services Department at 
+1 (800) 223 2854 ext. 3550.

Catalogs
Before each auction we publish illustrated catalogs. Our 
catalogs provide descriptions and estimated values for 
each “lot.” A lot may refer to a single item or to a group 
of items auctioned together. The catalogs also include 
the dates and the times for the previews and auctions. 
We offer our catalogs by subscription or by single copy. 
For information on subscribing to our catalogs, you may 
refer to the subscription form in this catalog, call our 
Client Services Department, or visit our website at www.
bonhams.com/us.

Previews
Auction previews are your chance to inspect each lot prior 
to the auction. We encourage you to look closely and 
examine each object on which you may want to bid so 
that you will know as much as possible about it. Except 
as expressly set forth in the Conditions of Sale, items are 
sold “as is” and with all faults; illustrations in our catalogs, 
website and other materials are provided for identification 
only. At the previews, our staff is always available to answer 
your questions and guide you through the auction process. 
Condition reports may be available upon request.

estimates
Bonhams catalogs include low and high value estimates 
for each lot, exclusive of the buyer’s premium and tax. The 
estimates are provided as an approximate guide to current 
market value based primarily on previous auction results 
for comparable pieces, and should not be interpreted as a 
representation or prediction of actual selling prices. They 
are determined well in advance of a sale and are subject to 
revision. Please contact us should you have any questions 
about value estimates.

reserves
Unless indicated by the ¤ symbol next to the lot number, 
which denotes no reserve, all lots in the catalog are subject 
to a reserve. The reserve is the minimum auction price that 
the consignor is willing to accept for a lot. This amount is 
confidential and does not exceed the low estimate value. 

Auction House’s Interest in Property Offered at Auction
On occasion, Bonhams may offer a lot in which it has an 
ownership interest, in whole or in part. Such property, if 
any, is identified in the catalog with a ▲ symbol next to 
the lot number.

Similarly, Bonhams may have an economic interest in 
a lot beyond its commission as a result of making an 
advance against anticipated proceeds to the consignor 
which is secured by the consigned property or where it 
has guaranteed the consignor a minimum auction price for 
consigned property. Such property, if any, is identified in the 
catalog with a ○ symbol next to the lot number.

Bidding at Auction
At Bonhams, you can bid in many ways: in person, via 
absentee bid, over the phone, or via Bonhams’ live online 
bidding facility. Absentee bids can be submitted in person, 
online, via fax or via email. 

Valid Bonhams client accounts are required to participate 
in bidding activity. You can obtain registration information 
online, at the reception desk or by calling our Client 
Services Department. 

By bidding at auction, whether in person or by agent, by 
absentee bid, telephone, online or other means, the buyer 
or bidder agrees to be bound by the Conditions of Sale. 

Lots are auctioned in consecutive numerical order as 
they appear in the catalog. Bidding normally begins 
below the low estimate. The auctioneer will accept bids 
from interested parties present in the saleroom, from 
telephone bidders, and from absentee bidders who have 
left written bids in advance of the sale. The auctioneer may 
also execute bids on behalf of the consignor by placing 
responsive or consecutive bids for a lot up to the amount of 
the reserve, but never above it. 

We assume no responsibility for failure to execute bids for 
any reason whatsoever.

in Person
If you are planning to bid at auction for the first time, you 
will need to register at the reception desk in order to receive 
a numbered bid card. To place a bid, hold up your card 
so that the auctioneer can clearly see it. Decide on the 
maximum auction price that you wish to pay, exclusive of 
buyer’s premium and tax, and continue bidding until your 
bid prevails or you reach your limit. If you are the successful 
bidder on a lot, the auctioneer will acknowledge your 
paddle number and bid amount.

Absentee Bids
As a service to those wishing to place bids, we may at 
our discretion accept bids without charge in advance 
of auction online or in writing on bidding forms available 
from us. “Buy” bids will not be accepted; all bids must 
state the highest bid price the bidder is willing to pay. 
Our auction staff will try to bid just as you would, with 
the goal of obtaining the item at the lowest bid price 
possible. In the event identical bids are submitted, the 
earliest bid submitted will take precedence. Absentee 
bids shall be executed in competition with other absentee 
bids, any applicable reserve, and bids from other auction 
participants. A friend or agent may place bids on your 
behalf, provided that we have received your written 
authorization prior to the sale. Absentee bid forms are 
available in our catalogs, online at www.bonhams.com/
us, at offsite auction locations, and at our San Francisco, 
Los Angeles and New York galleries.

By telephone 
Under special circumstances, we can arrange for you to 
bid by telephone. To arrange for a telephone bid, please 
contact our Client Services Department a minimum of 24 
hours prior to the sale. 

online
We offer live online bidding for most auctions and accept 
absentee bids online for all our auctions. Please visit www.
bonhams.com/us for details.

Bid Increments
Bonhams generally uses the following increment multiples as 
bidding progresses:
$50-200 .........................................by $10s 
$200-500 .......................................by $20/50/80s  
$500-1,000 ....................................by $50s 
$1,000-2,000 .................................by $100s 
$2,000-5,000 .................................by $200/500/800s 
$5,000-10,000… ............................by $500s 
$10,000-20,000 .............................by $1,000s 
$20,000-50,000 .............................by $2,000/5,000/8,000s 
$50,000-100,000 ...........................by $5,000s 
$100,000-200,000 .........................by $10,000s 
above $200,000 .............................at auctioneer’s discretion

The auctioneer may split or reject any bid at any time 
at his or her discretion as outlined in the Conditions 
of sale. 

Currency Converter 
Solely for the convenience of bidders, a currency converter 
may be provided at Bonhams’ auctions. The rates quoted 
for conversion of other currencies to U.S. Dollars are 
indications only and should not be relied upon by a bidder, 
and neither Bonhams nor its agents shall be responsible for 
any errors or omissions in the operation or accuracy of the 
currency converter.

Buyer’s Premium 
A buyer’s premium is added to the winning bid price of 
each individual lot purchased, at the rates set forth in the 
Conditions of Sale. The winning bid price plus the premium 
constitute the purchase price for the lot. Applicable sales 
taxes are computed based on this figure, and the total 
becomes your final purchase price.

Unless specifically illustrated and noted, fine art frames are 
not included in the estimate or purchase price. Bonhams 
accepts no liability for damage or loss to frames during 
storage or shipment.

All sales are final and subject to the Conditions of Sale 
found in our catalogs, on our website, and available at the 
reception desk.

Payment 
All buyers are asked to pay and pick up by 3pm on the 
business day following the auction. Payment may be 
made to Bonhams by cash, checks drawn on a U.S. 
bank, money order, wire transfer, or by Visa, MasterCard, 
American Express or Discover credit or charge card or 
debit card. All items must be paid for within 5 business 
days of the sale. Please note that payment by personal or 
business check may result in property not being released 
until purchase funds clear our bank. For payments sent by 
mail, please remit to Cashier Department, 220 San Bruno 
Avenue, San Francisco, CA 94103.

sales tax
California, Arizona, Colorado, Connecticut, Florida, 
Georgia, Illinois, Nevada, New York, Massachusetts, 
Pennsylvania, Texas, Washington state and Washington 
DC residents must pay applicable sales tax. Other state 
or local taxes (or compensating use taxes) may apply. 
Sales tax will be automatically added to the invoice unless 
a valid resale number has been furnished or the property 
is shipped via common carrier to destinations outside the 
states listed above.

Shipping & Removal
Bonhams can accommodate shipping for certain items. 
Please contact our Cashiers Department for more 
information or to obtain a quote. Carriers are not 
permitted to deliver to PO boxes. 
 
International buyers are responsible for all import/
export customs duties and taxes. An invoice stating the 
actual purchase price will accompany all international 
purchases.

Collection of Purchases
Please arrange for the packing and transport of your 
purchases prior to collection at our office. If you are sending 
a third party shipper, please request a release form from us 
and return it to +1 (212) 644 9009 prior to your scheduled 
pickup. To schedule collection of purchases, please call +1 
(212) 644 9001.

Successful buyers with San Francisco and Los Angeles 
shipping addresses will have their purchases shipped to that 
office for pick-up. If you have a San Francisco or Los Angeles 
shipping address and do not want your purchase sent there 
for collection please notify us directly by Wednesday October 
8. Purchases will be available for pick-up in San Francisco and 
Los Angeles on Thursday October 9.

Auction Results
To find out the final purchase price for any lot following 
the sale, please call our automated auction results line at 
+1 (800) 223 2854 ext. 3400. All you need is a touch-tone 
telephone and the lot number. Auction results are usually 
available on the next business day following the sale or 
online at www.bonhams.com/us.

Buyer’s guide



diamond grading

Color

gia CiBJo uK traditional

d Exceptional White + Finest White

e Exceptional White Finest White

F Rare White + Fine White

g Rare White Fine White

H White White

i Slightly Tinted White Commercial White

J Slightly Tinted White Top Silver Cape

K Tinted White Top Silver Cape

l Tinted White Silver Cape

m to n Tinted Color Light Cape

o to r Tinted Color Cape

r to Z Tinted Color Dark Cape
 
Clarity

iF Internally  
Flawless

No inclusions and only 
insignificant surface 

blemishes when viewed 
under 10X magnification

vvs1 - vvs2 Very Very  
Slightly Included

Minute inclusions that are 
incredibly difficult to see 
under 10X magnification, 
generally only visible from 

the back of the stone 
and may be removed 
easily by repolishing

vs1 - vs2 Very Slightly 
Included

Minor inclusions that 
range from difficult 

(VS1) to slightly easier 
(VS2) to see under 10X 

magnification

si1 - 2 Slightly  
Included

Noticeable inclusions 
that are easy (SI1) or very 
easy (SI2) to see under 

10X magnification 

i1 - 3 Obvious 
Inclusions

Obvious inclusions that 
are easily visible under 
10X magnification and 

in some cases may 
even be seen without 

magnification 

ring siZes

englisH metriC ameriCan FrenCH/
JaPanese

A 37.8252 ½ -

A½ 38.4237 ¾ -

B 39.0222 1 -

B½ 39.6207 1¼ -

C 40.2192 1½ -

C½ 40.8177 1¾ -

D 41.4162 2 1

D½ 42.0147 2¼ 2

E 42.6132 2½ -

E½ 43.2117 2¾ 3

F 43.8102 3 4

F½ 44.4087 3¼ -

G 45.0072 3¼ 5

G½ 45.6057 3½ -

H 46.2042 3¾ 6

H½ 46.8027 4 -

I 47.4012 4¼ 7

I½ 47.9997 4½ 8

J 48.5982 4¾ -

J½ 49.1967 5 9

K 49.7952 5¼ 10

K½ 50.3937 5½ -

L 50.9922 5¾ 11

L½ 51.5907 6 -

M 52.1892 6¼ 12

M½ 52.7877 6½ 13

N 53.4660 6¾ -

N½ 54.1044 7 14

O 54.7428 7 15

O½ 55.3812 7¼ -

P 56.0196 7½ 16

P½ 56.6580 7¾ -

Q 57.2964 8 17

Q½ 57.9348 8¼ 18

R 58.5732 8½ -

R½ 59.2116 8¾ 19

S 59.8500 9 20

S½ 60.4884 9¼ -

T 61.1268 9½ 21

T½ 61.7652 9¾ 22

U 62.4026 10 -

U½ 63.0420 10¼ 23

V 63.6804 10½ 24

V½ 64.3188 10¾ -

W 64.8774 11 25

W½ 65.4759 11¼ -

X 66.0744 11½ 26

X½ 66.6729 11¾ -

Y 67.2714 12 -

Y½ 67.8699 12¼ -

Z 68.4684 12½ -



diamonds, Colored stones & Pearls
The Jewelry department of Bonhams & Butterfields recognizes that there 
are many various forms of treatments and enhancements used in diamonds 
and colored stones in order to improve their appearance and or color. 
Techniques such as heat treatment have been used to improve the color and 
transparency of both sapphires and rubies in addition to other gemstones. 
Techniques such as oiling have been used to enhance the clarity of emeralds 
while dying has been used to effect the color of jade. Techniques such as 
heat treatment, oiling, resin impregnation, irradiation, color diffusion, dying, 
fracture filling, and HTHP are just a few off the techniques that are in use 
today. Prospective buyers are therefore reminded that unless otherwise 
noted in our catalog description it must be assumed that some form of 
enhancement may have been used and that such treatment may not 
always be permanent or detectable and that our estimates have taken such 
possibilities into account. As a matter of policy, Bonhams & Butterfields 
endeavors to obtain certificates from recognized gemological laboratories 
when such certificates are deemed crucial to the authenticity of a gemstone. 
It is not possible however to gain certificates for all items offered for sale and 
it is therefore recommended where there is no mention of a certificate that 
all prospective buyers consult with one of our department specialists prior to 
purchase of such items.

PLEASE NOTE: A number of laboratories issue certificates that give more 
detailed descriptions of gemstones, however there may not be consensus 
between different laboratories on the degrees, or types of treatment for 
any particular gemstone. Neither is there necessarily consensus between 
different laboratories, or private appraisers, on the grading of diamonds. All 
gemstone weights are approximations only and although an independent 
laboratory grading may be used in the catalog text, we cannot guarantee 
such gradings.

Images shown may appear smaller or larger than actual size.

Although we endeavor to mention in our descriptions significant defects, 
needed repairs, absent stones and the like, WE DO NOT GUARANTEE 
THAT THE DESCRIPTIONS ARE COMPREHENSIVE. Please examine all 
lots carefully. It is the responsibility of the prospective bidder, or his agent, to 
determine the condition of lots during the preview. Condition reports have 
been created for most lots in this auction, and are available upon request. 
Please contact the Jewelry department at least two days prior to the sale 
date for additional information. 

watCHes
Although we endeavor to mention in our descriptions significant defects, 
needed repairs, absent stones and the like, WE DO NOT GUARANTEE 
THAT THE DESCRIPTIONS ARE COMPREHENSIVE. Please examine all 
watches carefully. It is the responsibility of the prospective bidder, or his 
agent, to determine the condition of watches during the preview. Except as 
expressly set forth in the Conditions of Sale, all watches are sold “as is”. We 
do not guarantee the accuracy or operation of any watch function such as 
timekeeping, chronograph, calendar, repeater or register.

We make no judgments as to whether diamond dials or diamond bezels 
originated at the factory or are later additions.

notiCe regarding Burmese Jadeite and ruBies 
Current law dictates that jadeite and rubies of Burmese origin and any articles 
of jewelry containing jadeite or rubies of Burmese origin may not be imported 
into the U.S. Certification that such jadeite or rubies were not mined in or 
extracted from Burma is required for importation of them into the U.S. 

It is the responsibility of the buyer to investigate any applicable restrictions 
on purchased property and to obtain any export or import licenses and/or 
certificates as well as any other required documentation before shipping. 
The buyer’s inability to export or import any such items or to do so timely 
shall not serve as the basis for any cancellation or rescission of the sale or 
any delay in payment. Prospective buyers who are uncertain as to whether a 
lot is subject to these restrictions or any other restrictions on importation or 
exportation are advised to consult with the specialist department in which the 
property is offered. 

regulated sPeCies materials and Cites Permits
The export of a lot from the United States or import into certain countries may 
be subject to export or import regulations, licensure and/or other restrictions; 
in particular, lots containing plant or animal materials such as ivory, rhinoceros 
horn, tortoiseshell, coral, whalebone or certain types of woods, irrespective of 
age or value, may require the granting of one or more export or import licenses 
or certificates, or may be banned from import altogether by some countries. 
Moreover, the ability to obtain an export license or certificate does not insure 
the ability to obtain an import license or certificate in another country. Lots 
that contain such regulated species materials may also not be eligible for 
exportation or for re-importation into the United States if they are not at least 
100 years of age, and, under current law, lots containing African Elephant 
Ivory may no longer be re-imported into the United States regardless of age. In 
addition, resales of lots containing certain regulated species materials may be 
subject to restrictions in some jurisdictions.
 
Lots noted in the catalog with a Y next to the lot number contain one or more 
such regulated plant or animal materials. It is the buyer’s responsibility 
to investigate any such restrictions and to obtain any relevant export 
or import licenses. Please note that this process is governed by local 
authorities and may take considerable time. Regardless of any delay in the 
obtaining of an export or import license or certificate or denial of a license’s 
or certificate’s issuance, purchased lots shall be paid for in accordance with 
the Conditions of Sale, and any such delay or denial shall not serve as the 
basis for cancellation of any sale. Prospective buyers are advised to obtain 
information from the relevant regulatory authorities regarding export and 
import restrictions, requirements, and costs prior to bidding. 

Upon request, Bonhams can refer the purchaser to a third party agent to 
assist the purchaser in attempting to obtain the appropriate licenses and/or 
certificates. However, there is no assurance that any necessary licenses or 
certificates can be obtained. Please contact the Specialist Department for a 
referral prior to placing a bid if you are uncertain as to whether a lot is subject 
to export/import license or certificate requirements or related restrictions. 

imPortant names & notiCes



name lot #
Aletto Brothers .......................................................................159, 160
Amanda by Stenzhorn ..........................................................................
Asprey & Garrard ..................................................................................
Buccellati ..................................................................................84, 126
Bulgari ..................................................................................................
Carl Heiss Wien Kohlmarkt ...................................................................
Cartier ................20, 21, 26, 65, 69, 82, 119, 127, 143, 155, 179, 193
David Webb ..............................................55, 57, 71, 74, 87, 103, 104
Demner ................................................................................................
Giovane ................................................................................................
Graff .......................................................................................132, 134
Harry Winston.......................................................................................
Henryk Kaston ......................................................................................
J.E. Caldwell .........................................................................................
Jean Vendome .....................................................................................
M. Gerard .............................................................................................
Marchak ...............................................................................................
Peter Lindeman .......................................................................... 52-54
René Lalique ........................................................................................
Tiffany & Co. ...................................................19, 66, 67, 86, 121, 161
Trabert & Hoeffer, Mauboussin ..............................................................
Van Cleef & Arpels .... 30, 49, 62, 88, 89, 149, 150, 153, 158, 166-170 

 ......172, 174, 178, 183-185, 187-190, 194, 197-199, 201, 202, 204
Yuri Ichihashi ........................................................................................

imPortant names & notiCes (Continued) inCluding 

Property of a Parisian Lady
Property from a Private Southern California Estate
Property of a Private Collection
Property of a Private California Collection
Property of an Opera Singer
Property of Nancy W. Walls
Property of an East Coast Gentleman
Property of a Lady
Property of a New York Lady
Property of the Evelyn Maddox Pope Trust
Property of a NY Lady
Estate of Rosalynd C. Pflaum
Property of a Colorado Lady
Property from the Collection of an Arizona Lady
Property of a Lady from New York & Paris
Property of a California Family
Property of a Massachusetts Gentleman
Property of a Nevada Lady
Property from a Southern California Lady
Property Sold to Benefit the Seattle Symphony



1

2

1
an art nouveau enamel, diamond and gem-set loCKet
depicting a champleve enamel heron grappling with a rose-cut 
diamond serpent in a wetlands landscape, frame with floral and foliate 
rose-cut diamond motifs and engraved fish, and seed pearl accent; 
mounted in bicolor gold and silver-topped gold; length: 2 1/4in.; 
(evidence of solder)
$6,000 - 9,000

2
an antique diamond and gold neCKlaCe
designed as a rose-cut diamond line, suspending knife-edged fringe, 
enhanced by rose-cut diamond foliate detail; length: 18 1/2in. (several 
diamonds deficient) 
$8,000 - 10,000
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3 Edward Julius Pope with 
his wife Princess Niloufer

Princess Niloufer wearing lot 3

ProPerty oF tHe evelyn maddox PoPe trust

3
an antique diamond and gold BrooCH, CirCa 1870
designed as a textured gold bow, enhanced by rose-cut diamonds;  
length: 2 1/2in. (alteration evident)
$20,000 - 30,000

This antique Turkish bow brooch is tied in to the lives of two 
extraordinary royal women. According to family lore, the creation of 
this brooch was inspired by the ambassadorial visit of the Empress 
Eugenie to Istanbul and the court of the Sultan in 1869. The visit was 
significant diplomatically, as it brought out feelings of cultural and 
personal admiration between the two peoples and their royal families, 
which had developed after hundreds of years of partnership in trade. 
Judging from the reminiscences recorded in her diary, the style-setting 
Empress was an appreciative and enthusiastic guest, open to the 
virtues of Turkish culture. In the company of her ‘lovely and gracious” 
hosts, she visited the city and admired its views of the Bosphorus, 
calling it an “earthly paradise”. She toured the famous art collections 
of the palaces, and enjoyed the elaborate banquets of “delicious” 
cuisine. During her stay, she strolled in the parks, exchanging 
pleasantries with the elegantly dressed women and chatting with 
school boys, whose French she complimented. She even sampled a 
Turkish bath, complete with the traditional strenuous rubdown. In her 
diaries, she recorded that “the last and most pleasant days of our reign 
were those which I spent in Istanbul”. Following on the success of 
the visit, according to descendants, the Sultan had this brooch made. 
This brooch appears to have been modeled on the Empress’s famous 
diamond bow brooch as it looked before the tassels and pampilles 
were added, when it was still serving as the buckle of the Eugenie’s 
diamond belt, a controversial item she had designed for herself.

The brooch descended in the Sultan’s family to Princess Niloufer, born 
in 1916, the last princess of the Ottoman Empire. At the age of 16, she 
married the second son of the Nizam of Hyderabad, the last Muslim 
ruler and one of the richest men in the world at the time. Princess 
Niloufer took an interest in charity work, and her most significant 
accomplishment remains the specialty hospital she founded in 1949, 
using part of her personal wealth. The hospital still serves children in 
Hyderbad. Never able to have children herself, she trained as a nurse for 
the war wounded, with the Nizam’s encouragement, and she supported 
various causes, although she also had a party-going spirit that was not 
strictly approved by the Nizam’s conservative family. The Princess was 
a talented athlete and was widely famed as one of the most beautiful 
women in the world, receiving many offers of movie roles. Because 
she respected her roots in Eastern traditionalism (for example, she 
did not dance), she turned these opportunities down. Disappointed in 
their hopes for a family, the Princess and her husband were eventually 
divorced, and she rejoined her exiled Turkish family in France, where she 
continued to live an active social and charitable life. 

In 1963, Princess Niloufer married diplomat and business man, 
Edward Julius Pope in Paris. Upon her death in 1989, Princess 
Niloufer’s legacy, including her notable collection of saris, was 
generously shared by the Pope family. Evelyn Maddox Pope, second 
wife to Edward Pope, continued to honor Princess Niloufer’s legacy 
through donations and museum exhibitions from her collections. This 
brooch reflect the Ottomans longstanding ties to both East and West. 
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4

5

ProPerty oF a CaliFornia Family

4
a renaissanCe revival eigHteen 
Karat gold and roCK Crystal 
PerFume Bottle, FrenCH, CirCa 1890
the fluted rock crystal bottle flanked by chased 
and engraved winged karyatids and scrolling 
leaves, encircled by foliate vines; possibly 
Maison Boucheron, with French assay mark 
and partial maker’s mark; length: 3 3/4in.
$5,000 - 7,000

ProPerty oF various owners

5
an art nouveau glass, Baroque Pearl, diamond and enamel Pendant 
neCKlaCe, rené lalique, CirCa 1905
designed as a shield-shaped molded glass pendant with light blue patine, depicting a 
floral motif; enhanced by rose-cut diamond detail, suspending a baroque pearl, measuring 
approximately 10.35mm., from a light blue enamel link chain; signed Lalique, with signed box; 
necklace length: 22in.; pendant length: 3 1/4in. (pearl untested for origin, loss to enamel)
$15,000 - 25,000

This pendant necklace likely dates from the period 1902-1905, as the address on the fitted box 
indicates that it was sold from Lalique’s Cours la Reine workshop, where he moved in 1902. 
By 1905, he had opened premises for selling jewelry and glass objects at 24 Place Vendome. 
Lalique had been experimenting with glass in jewelry since 1893, almost always combining the 
effects of glass and enamel, and his passion for the material continued to grow. In this molded 
glass jewel, wheel carving and staining allow Lalique to give the mass of chrysanthemums both 
depth and translucency. At the same time, the individual blossoms are subtly differentiated to 
show nuances of sky blue and violet shading. The rose-cut diamond tendrils provide a glittering 
counterpoint. Lalique enjoyed simple country flowers, such as these old fashioned Emperor 
of China chrysanthemums, and, as with many of his flower jewels from the period, the heavy 
blossoms are downward hanging. A number of his pendants from the period 1900-1905 also 
suspend a single baroque pearl. A few years later, by 1910, Lalique began to turn away from 
jewelry entirely, feeling constrained by the large number of imitators his innovations had inspired.

12  |  BONHAMS



FINE JEWELRY  |  13



8

7

6

6
a diamond ring
centering an old marquise-cut diamond, 
weighing 3.14 carats, within a single-cut 
diamond surround, flanked by single and 
baguette-cut diamond geometric shoulders; 
mounted in platinum; size 7
$7,500 - 8,500

ProPerty From a Private 
CaliFornia ColleCtion

7
a Belle éPoque seed Pearl and 
diamond BraCelet, CirCa 1910
of openwork, highly flexible design, with rows 
of seed pearls on platinum wire, accentuated 
by rose-cut diamond bar spacers, centering a 
pavé-set diamond rectangular-shaped plaque; 
length: 7 1/8in. (pearls untested for origin)
$5,000 - 7,000

ProPerty oF various owners

8
a diamond and Platinum  
line BraCelet
composed of thirty-two round brilliant and 
European-cut diamonds; estimated total 
diamond weight: 8.00 carats; length: 7in.
$5,000 - 7,000
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11

10

9

12

9
a Pair oF natural Pearl and diamond earrings
each suspending a natural white button pearl, measuring 9.36 and 
9.62mm., from an old mine-cut diamond surmount, weighing 1.10 
and 1.34 carats; mounted in platinum and white gold; length: 5/8in.
$4,000 - 6,000

Accompanied by GIA report #2161076430, dated April 28, 2014, stating: 
the 2 pearls are: natural origin, saltwater, no indications of treatment.

10
an art deCo diamond and saPPHire CirCle  
BrooCH, Cartier
set with old-cut diamonds, enhanced by French-cut sapphires; signed 
Cartier NY, no. 1475; estimated total diamond weight: 2.65 carats; 
mounted in platinum; diameter: 1 3/8in.
$5,000 - 7,000

ProPerty oF a Colorado lady

11
an art deCo diamond and Platinum BraCelet,  
CirCa 1925
the line bracelet comprising fifty-nine French-cut diamonds; no. 21641 
(indistinct); estimated total diamond weight: 8.85 carats; length: 6 3/8in.
$8,000 - 10,000

ProPerty oF various owners

12
a Pair oF diamond and saPPHire ear studs
each set with an old mine-cut diamond, weighing 1.89 and 1.95 
carats, within calibré-cut sapphire surrounds; mounted in platinum; 
diameter: 1/4in.
$10,000 - 12,000
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13

15

14

13
a diamond solitaire ring
centering an old European-cut diamond, weighing 3.58 carats, within 
a fluted single-cut diamond mount; mounted in platinum; size 8 3/4
$30,000 - 40,000

14
an art deCo Blue ZirCon and diamond ring, CirCa 1925
centering an old European-cut blue zircon, within a rose-cut diamond 
surround; blue zircon weighs approximately: 4.25 carats; mounted in 
silver and eighteen karat gold; size 7 1/2
$2,000 - 3,000

15
a natural Pearl and diamond neCKalCe
the two graduating strands composed of one hundred and eighty-
eight natural pearls, measuring from 6.88 to 2.68mm, completed 
by circular and baguette-cut diamond bow clasp; estimated total 
diamond weight: 2.00 carats; clasp mounted in eighteen karat white 
gold; length: 20 1/2in.
$20,000 - 30,000

Accompanied by GIA report #2165228618, dated June 18, 2014, stating: 
predominantly natural pearls, saltwater, no indications of treatment.
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16

17

18

ProPerty oF a  
Colorado gentleman

16
an art deCo diamond ring,  
CirCa 1930
centering an old European-cut diamond, 
within a single-cut diamond-set mount of 
geometric design; center diamond weighs 
approximately: 2.65 carats; mounted in 
platinum; size 4 3/4
$6,500 - 7,500

17
an art deCo diamond and 
Platinum BraCelet, 1925
the line bracelet comprising fifty-nine French-
cut diamonds; estimated total diamond 
weight: 9.00 carats; length: 6 3/8in.
$6,000 - 8,000

anotHer owner

18
an art deCo saPPHire and diamond 
BrooCH, FrenCH, CirCa 1925
centering a marquise-cut diamond, flanked 
by graduated lines of calibré-cut sapphires, 
highlighted by single-cut diamonds; no. 5222, 
with French assay mark and maker’s mark; 
estimated total diamond weight: 1.45 carats; 
mounted in platinum; length: 2 3/4in. 
$5,000 - 7,000
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19

20

ProPerty oF a new yorK lady

19
an art moderne garnet and Fourteen Karat gold 
neCKlaCe and earCliPs; tiFFany & Co., CirCa 1940
the necklace designed as polished gold chevron links, centering 
garnet clusters; and a pair of earclips en suite; necklace signed Tiffany 
and Co., with maker’s mark for Wordley, Allsopp & Bliss, earclips 
signed Tiffany; necklace length: 15 1/2in. earclip diameter: 5/8in.
$5,000 - 7,000

ProPerty oF a Colorado lady

20
a wHite gold, gem-set and diamond BrooCH, 
Cartier, FrenCH
designed as a white gold flowerhead, centering a carved emerald 
bead, enhanced by a diamond collet, within a circular-cut diamond 
surround and circular and cushion-cut ruby spray; signed Cartier, 
Paris, with French assay mark and maker’s mark; no. 08880 
(indistinct); diameter: 1 3/4in.
$6,000 - 8,000
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21

23

22

ProPerty oF various owners

21
an art deCo Jadeite Jade, enamel 
and diamond ComPaCt, Cartier, 
FrenCH, CirCa 1930
the hinged black enamel form set with a 
carved jadeite leaf and rose-cut diamond 
accents, opening to a lidded compartment 
and lipstick, with onyx thumbpiece; signed 
Cartier, with maker’s mark and assay mark; 
mounted in gilt silver and eighteen karat 
gold; dimensions: 3 1/4 x 2 1/8 x 1 3/4in. 
(enamel loss)
$5,000 - 7,000

22
an art deCo Jadeite Jade, enamel 
and Fourteen Karat gold ring, 
CirCa 1930
centering a bezel-set oval cabochon jadeite 
jade, measuring approximately 10.3 x 14.7 
x 5.2mm., enhanced by a black enamel 
surround, within a textured gold mount, 
the shoulders accented by green enamel 
dragons; size 6 (loss to enamel)
$5,500 - 7,500

Accompanied by Mason Kay report #140522-
1, dated May 22, 2014, stating: natural jadeite 
jade, no dye or polymer detected - “A” jade.

23
a Jadeite Jade neCKlaCe
comprising twenty-four graduated jadeite jade 
beads, measuring approximately 16.85 to 
10.53mm., completed by an oval cabochon 
jadeite clasp; clasp mounted in fourteen karat 
gold; length: 15 1/2in.
$8,000 - 12,000

Accompanied by GIA report #1156617969 
dated September 3, 2013, stating three beads 
tested at random are: natural jadeite jade, 
natural color, no indications of impregnation.
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24

25

ProPerty oF a massaCHusetts gentleman

24
a diamond solitaire ring
centering a circular brilliant-cut diamond, weighing 7.51 carats, with 
openwork gallery and baguette-cut diamond shoulders; mounted in 
platinum; size 6 3/4
$60,000 - 80,000

Accompanied by GIA report #2165209233, dated June 3, 2014, 
stating the center diamond as: S-T color, VS1 clarity.

ProPerty oF various owners

25
a diamond and emerald BraCelet
designed as circular and marquise-cut diamond panels, centering 
three old marquise-cut diamonds, enhanced by calibré-cut emeralds; 
no. 26188; larger diamonds weigh approximately 1.05, 1.10 and 1.20 
carats; estimated remaining diamond weight: 16.65 carats; mounted 
in platinum; length: 7in. (one diamond deficient) 
$40,000 - 50,000
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26

28

27

ProPerty oF a Parisian lady

26
an aquamarine and diamond  
CliP, Cartier
set with rectangular-cut aquamarines, 
enhanced by round brilliant, transitional, old 
mine and single-cut diamonds; signed Cartier; 
mounted in platinum; length: 1 1/8in.
$4,000 - 6,000

Note: For an example of aquamarine jewelry 
produced by Cartier in the mid 1930s to meet 
the strong demand for this style, see Rudoe, 
Judy, Cartier 1900-1939, London and New 
York, 1997, p. 284.

ProPerty oF various owners

27
a retro saPPHire and diamond 
ring, CirCa 1940
centering an oval sugarloaf cabochon 
sapphire, measuring approximately 13.7 x 
11.6 x 9.6mm., flanked by old European-cut 
diamonds, with scrolling shoulders; estimated 
total diamond weight: 1.20 carats; mounted 
in platinum; size 5 1/2
$35,000 - 45,000

Accompanied by GRS report #GRS2012-
031608, dated March 5, 2012, stating the 
sapphire as: Burmese origin, no indications 
of thermal treatment.

28
a diamond ring
set asymmetrically with three old European-
cut diamonds, weighing 1.30, 1.33 and 
1.90 carats, flanked by circular and 
baguette-cut diamond shoulders; mounted 
in platinum; size 5 3/4
$20,000 - 30,000
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29

31

30

ProPerty From tHe estate oF rosalynd C. PFlaum

29
a grouP oF diamond, Platinum and eigHteen Karat 
gold Bands
comprising three eternity bands, set with baguette, circular or 
marquise-cut diamonds, together with two polished gold bands; 
estimated total diamond weight: 3.80 carats; baguette-cut diamond 
band mounted in platinum, size: 6 1/2; circular-cut diamond band 
mounted in eighteen karat white gold, size 5 3/4; marquise-cut 
diamond band mounted in platinum, size 5 1/2; and two fourteen 
karat yellow gold bands, each size 5 3/4 
$2,000 - 3,000

30
an amBer, garnet and eigHteen Karat gold and 
metal neCKlaCe, van CleeF & arPels
designed as nineteen amber beads, measuring 13.40 to 14.25mm.; 
spaced by textured gold beads, joined by an engraved base metal 
clasp, centering a garnet cabochon; clasp signed Van Cleef & Arpels, 
no. 7417CS, with signed box; length: 18in.(with additional amber 
beads and one gold bead)
$5,000 - 7,000
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32

31
a diamond, eigHteen Karat gold and Platinum ring
of textured gold paisley design, centering an old pear-shaped 
diamond, within a single and tapered baguette-cut diamond spray 
surround, further enhanced by a pavé-set diamond gallery; to the 
textured gold shank; pear-shaped diamond weighs approximately 
2.30 carats; estimated remaining diamond weight: 3.80 carats; gross 
weight approximately 49.3 grams; size 5 1/2
$10,000 - 15,000

32
a natural Pearl, gem-set and diamond neCKlaCe
comprising three rows of seventy-one, sixty-nine and sixty-three 
pearls, measuring approximately 8.9 to 3.5mm., completed by a triple 
pavé-set diamond flowerhead clasp, enhanced by rubies, sapphires 
or emeralds, centering old European-cut diamonds or a fancy-
cut emerald; estimated total diamond weight: 3.35 carats; largest 
diamonds weigh approximately: 1.30 and 1.50 carats; clasp mounted 
in fourteen karat gold; length: 16 1/2in.
$40,000 - 60,000

Please see Bonhams Jewelry Department for details of the SSEF report.
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33

34

ProPerty From tHe estate oF rosalynd C. PFlaum

33
a Pair oF diamond and emerald earCliPs
each designed as a circular and baguette-cut diamond flowerhead, 
with a circular-cut emerald border, centering a square step-cut 
emerald; estimated total diamond weight: 4.00 carats; mounted in 
eighteen karat white gold; diameter: 1 in.
$5,000 - 7,000

34
a diamond and eigHteen Karat gold BraCelet, 
traBert & HoeFFer, mauBoussin
designed as a series of pavé-set diamond scrolling links, enhanced by 
round brilliant-cut diamonds; signed Trabert & Hoeffer, Mauboussin, 
Reflections; estimated total diamond weight: 19.80 carats; mounted in 
eighteen karat white gold; length: 7in.
$15,000 - 20,000
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35

36

37

35
a diamond BrooCH
designed as a pavé-set diamond floral 
spray; estimated total diamond weight: 7.00 
carats; mounted in fourteen karat white gold; 
diameter: 2in.
$4,000 - 6,000

36
a diamond wristwatCH
of mechanical movement, 17 jewels, the 
white dial of rectangular outline, with black 
baton numerals and hands; within a single 
and baguette-cut diamond surround, joined 
by a flexible three-row circular-cut diamond 
bracelet; movement signed Lebolt & Co., 
case inscribed R.C. Pflaum; estimated total 
diamond weight: 5.00 carats; mounted in 
platinum; length: 6 1/4in.
$3,000 - 5,000

37
a Pair oF diamond BraCelets
each designed as a flexible three-row circular-
cut diamond bracelet, accompanied by 
an additional link; estimated total diamond 
weight: 12.60 carats; mounted in platinum; 
length: each 7 1/4in.; additional link length: 
1/4in. (bracelets and additioanl link can be 
joined to form a necklace)
$10,000 - 15,000
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38

40

39

ProPerty oF various owners

38
a diamond BraCelet, J.e. Caldwell
designed as a series of scrolling pavé and 
baguette-cut diamond links, enhanced by 
circular-cut diamonds; signed JEC & Co., 
no, 97679, 10810; estimated total diamond 
weight: 14.00 carats; mounted in platinum; 
length: 6 1/2in.
$7,000 - 9,000

39
a diamond and Platinum BrooCH
centering a marquise-cut diamond, 
weighing 3.37 carats, surrounded 
by rows of smaller marquise-cut 
diamonds; remaining diamonds weighing 
approximately: 2.50 carats; length: 1in.
$50,000 - 60,000

Accompanied by GIA report #6167331926, 
dated July 7, 2014, stating the center 
diamond as: E color, VS1 clarity.

40
a Color CHange saPPHire and 
diamond ring
centering a rectangular cut-cornered 
sapphire, weighing 6.94 carats, flanked by 
trapezoidal and step-cut diamonds shoulders; 
mounted in platinum; size 7 1/2
$7,000 - 9,000

Accompanied by London Gem & Pearl 
Laboratory report #08844, dated November 2, 
2013, stating the sapphire as: natural, Sri Lankan, 
no evidence of heat treatment. The report also 
notes that the sapphire appears blue in daylight 
and purplish blue in incandescent light.
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41

42

43

41
a diamond solitaire
centering a cut-corner rectangular step-cut 
diamond, weighing 5.13 carats, flanked by 
tapered baguettes, within a plain polished 
mount; mounted in platinum; size 5 3/4
$60,000 - 80,000

Accompanied by GIA report #1162548928, 
stating the diamond as: E color, VS2 clarity.

42
a diamond solitaire ring
set with a round brilliant-cut diamond, 
weighing 3.01 carats; flanked by tapered 
baguette-cut diamonds; mounted in 
platinum; size 6 1/4
$45,000 - 65,000

Accompanied by GIA report #2165371708, 
dated July 11, 2014, stating the center 
diamond as: G color, VVS1 clarity.

ProPerty oF a nevada lady

43
a ruBy and diamond neCKlaCe
the “V” shaped band designed as a 
graduated line of oval-cut rubies, each within 
circular and pear-shaped diamond surround; 
largest ruby weighs approximately: 2.15 
carats; estimated remaining ruby weight: 
19.40 carats; estimated total diamond weight: 
24.95 carats; mounted in eighteen karat white 
gold; length: 16 1/2 in. (with 1in. extender)
$25,000 - 45,000
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44

45

ProPerty oF various owners

44
a ruBy and diamond tHree-stone ring
centering a cushion-cut ruby, flanked by cushion-cut diamonds, 
weighing 1.25 and 1.43 carats; ruby weighs approximately: 1.80 
carats; mounted in fourteen karat gold; size 5 1/4
$6,000 - 9,000

45
a natural Pearl and diamond neCKlaCe
designed as three strands of 129, 122 and 118 graduated natural 
golden pearls, measuring from approximately 7.60 to 2.80mm., joined 
by an old-cut diamond floret clasp; clasp mounted in eighteen karat 
gold; length: 18in.
$60,000 - 80,000

Accompanied by Swiss Gemological Institute (SSEF) report #72593, 
dated February 10, 2014, stating 369 pearls as: natural, saltwater, no 
artificial color.
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46

47

46
an eigHteen Karat gold, diamond and ruBy Pendant 
neCKlaCe, HenryK Kaston
the pendant designed as the bust of Madame Butterfly, of textured and 
openwork design, enhanced by circular-cut diamonds and drop shaped 
rubies, from a fine link chain, set with circular-cut diamond collets; 
signed D Kirsten as Butterfly, by H. Kaston; gross weight approximately: 
32.6 grams; pendant length:1 7/8in; chain length:19 1/2in.
$10,000 - 15,000

Made by Henryk Kaston to commemorate operatic soprano Dorothy 
Kirsten in the role of Madame Butterfly. Not only did Kaston create his 
own musically inspired jewelry, he has also worked with Salvador Dali to 
translate his art into jewels. Henryk Kaston was a true renaissance man, 
a world renowned classical violinist, bow maker and master jeweler. This 
brooch represents his skills as a jeweler and his passion for music.

ProPerty oF a nevada lady

47
a suite oF PinK tourmaline, diamond and eigHteen 
Karat gold Jewelry
comprising a necklace, designed as a series of textured gold oval 
links, the front set with vari-cut pink tourmaline cabochons, within 
circular-cut diamond surrounds; suspending a pear-shaped pink 
tourmaline pendant, within a pavé-set diamond surround, a pair of 
earclips and a ring en suite; largest pink tourmalines: in necklace 
weighs approximately: 11.00 carats; in earclips weigh approximately: 
24.45 and 25.00 carats; in ring weighs approximately: 11.75 carats; 
estimated total diamond weight: 6.50 carats; necklace length: 16in.; 
pendant length:1in.; earclip length: 7/8in. ring size: 7 3/4
$7,000 - 9,000
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48

49

ProPerty oF various owners

48
a Pair oF diamond earrings, asPrey & garrard
designed as a circular and baguette-cut diamond half hoop; signed 
Asprey and Garrard; estimated total diamond weight: 4.00 carats; 
mounted in eighteen karat gold; length: 3/4in.
$5,000 - 7,000

ProPerty oF a new yorK lady

49
an eigHteen Karat gold, emerald and diamond 
HandBag, van CleeF & arPels
the envelope shape purse of woven mesh design with a hinged lid 
enhanced by an oval emerald cabochon, measuring approximately 
11.95 x 10.00mm., within a bi-colored gold wire surround, 
enhanced by circular-cut diamonds, opening to reveal a mirror, 
suspended from rope chain handles; signed Van Cleef & Arpels; 
gross weight approximately: 398.1 grams; dimensions: 6 3/4 x 4 x 
2in.; handle length: 12in.
$10,000 - 15,000
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50

51

ProPerty of various owners

50
a fine Pariaba tourmaline and 
diamond ring
centering an oval-cut tourmaline, measuring 
approximately 10.1 x 8.0 x 4.7mm., 
surrounded by round brilliant-cut diamonds, 
with bombe ropetwist mount and ribbed 
shank; mounted in eighteen karat gold; size 7 
1/2 (with ring guard)
$65,000 - 85,000

Accompanied by AGL report #CS 59038, dated 
February 14th, 2014, stating: natural tourmaline, 
Paraiba variety, classic Brazilian origin, without 
evidence of clarity enhancement.

51
a rutilated quartz, diamond, and 
eighteen karat gold necklace 
and earcliPs, Jean vendome, 
french, circa 1984
the necklace designed as a gold collar, 
centering a cluster of rutilated quartz tablets, 
enhanced by baguette-cut diamonds, and a 
pair of ear clips en suite; with maker’s mark 
for Jean Vendome, French assay marks, and 
signed box; estimated total diamond weight: 
2.00 carats; necklace length: 16in; earclip 
length: 1 1/4in.
$8,000 - 12,000

Lots 52, 53 and 54 are examples of the style 
of New York Jeweler Peter Lindeman. His 
workshop crafted pieces for Tiffany and Co., 
Bailey Banks and Biddle and Shreve Crump 
and Low, as well as his own original jewelry. 
Lindeman’s creations are characterized by 
strong bold designs with texture, movement 
and colorful gemstones. Born in Germany 
in 1930, Lindeman learned his skill from his 
father beginning at the age of 12, later honing 
his skill in New York City apprenticing at the 
age of 17. His work is found in private and 
museum collections. These jewels highlight 
Lindeman’s jewelry of the 1970 and 1980’s.
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52

53

54

ProPerty of a lady

52Y

an eighteen karat gold, diamond, 
and coral bracelet, Peter 
lindeman, circa 1970
set with oval cabochon coral, highlighted by 
round brilliant-cut diamonds and coral beads, 
within a textured mount; with maker’s mark 
for Peter Lindeman; estimated total diamond 
weight: 4.40 carats; mounted in eighteen 
karat gold; length: 6 3/4in. 
$8,000 - 12,000

53
a diamond, colored diamond, and 
gem-set Pendant necklace, Peter 
lindeman, circa 1980
centering oval-cut and pear-shaped colored 
diamonds, further enhanced by round brilliant-
cut diamonds and a square step-cut ruby, 
completed by a necklace of shaped links; with 
maker’s mark for Peter Lindeman; colored 
diamonds weighing approximately: 2.20 and 
1.10 carats; estimated remaining diamond 
weight: 0.95 carat; mounted in bicolor 
eighteen karat gold; length: 16 1/2in.
$15,000 - 25,000

54
a diamond, and saPPhire Pendant 
necklace, Peter lindeman,  
circa 1970
the necklace and pendant brooch of abstract 
design, set with ninety-one round brilliant-cut 
diamonds and fifteen circular-cut sapphires, 
within a textured mount; with maker’s mark 
for Peter Lindeman; estimated total diamond 
weight: 6.05 carats; mounted in eighteen 
karat gold; length: 6 1/2 and 2in.
$7,000 - 9,000
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55

57

56

ProPerty oF various owners

55Y

a Coral, diamond and eigHteen 
Karat gold ring, david weBB
centering an oval coral cabochon, 
measuring approximately 22.67 x 
16.82mm., within a textured gold bombé 
mount, enhanced by circular-cut diamond 
scrolls; signed David Webb, with signed 
box; estimated total diamond weight: 1.00 
carat; size 5 3/4 (with sizer)
$3,500 - 5,500

56
a Pair oF eigHteen Karat gold, 
Platinum and diamond ear CliPs
each designed as an abstract leaf form set 
with round brilliant-cut diamonds, within 
textured mounts; estimated total diamond 
weight: 2.14 carats; length: 1 1/4in.
$5,000 - 7,000

57
a soutH sea Cultured Pearl, 
diamond, and ruBy BrooCH,  
david weBB
designed as a ram with baroque pearl 
head, round brilliant-cut diamond accents, 
and pear-shaped ruby eyes; signed Webb; 
estimated total diamond weight: 2.15 carats; 
mounted in eighteen karat gold and platinum; 
length: 1 5/8in.
$3,000 - 5,000
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58

59

60

58
a multi-Color saPPHire, diamond and Cultured 
Pearl CHoKer
designed as three rows of forty, thirty-four and forty-six cultured 
pearls, measuring approximately 9.45 to 7.5mm., centering pavé-
set bombé terminals, set with cushion-cut yellow, blue, pink, green 
or purple sapphires, enhanced by circular-cut diamond rondelles; 
estimated total sapphire weight: 24.90 carats; estimated total 
diamond weight: 9.00 carats; mounted in fourteen karat gold; 
length: 13 1/2in.
$15,000 - 20,000

59
a diamond ring
designed as a wide polished gold undulating band, centering a 
circular-cut diamond, weighing 2.30 carats; mounted in eighteen karat 
gold, size 6
$12,000 - 18,000

60
a ruBy, diamond and Fourteen Karat gold ring
of textured gold bombé design, set with a cluster of vari-cut rubies 
and circular-cut diamonds; estimated total diamond weight: 1.20 
carats; size 5 1/4
$6,000 - 8,000
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61

62

61
a multi-Colored diamond and 
diamond neCKlaCe
designed as a series of pink, yellow and 
brown circular-cut diamond floret links; no. 
13458; estimated total diamond weight: 
38.75 carats; mounted in platinum, eighteen 
and fourteen karat yellow and rose gold; 
length: 17 1/2in. (all diamonds untested for 
origin of color)
$50,000 - 70,000

62
a diamond, eigHteen Karat gold 
and Platinum BraCelet, van CleeF 
& arPels, FrenCH
designed as a series of textured and 
polished gold curb links, spaced by circular-
cut diamond links; with French assay 
marks and signed pouch; estimated total 
diamond weight: 4.50 carats; gross weight 
approximately: 60.1 grams; length: 8in.
$4,500 - 6,000

Accompanied by Van Cleef & Arpels 
certificate of authenticity no. BL169660, 
dated January 8, 2008.

63
a Cat’s eye CHrysoBeryl and 
diamond longCHain
designed as alternating collet-set cat’s eye 
chrysoberyl cabochon and circular-cut 
diamond links; estimated total diamond 
weight: 2.00 carats; mounted in eighteen 
karat white gold; length: 39in. 
$7,000 - 9,000
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63

64

65

65Y

a Coral, diamond and enamel 
BrooCH, Cartier, FrenCH, CirCa 1935
designed as a coral hand presenting a black 
enamel flower, with old European and rose-
cut diamond accents; signed Cartier Paris, 
no. 0370, with assay and maker’s mark; 
mounted in eighteen karat gold, platinum, and 
silver; length: 1 5/8in.
$8,000 - 10,000

64
an eigHteen Karat BiColor gold 
and diamond Purse
the envelope style purse of textured 
woven design, with a hinged lid accented 
with circular-cut diamonds, opening to 
reveal a mirror, together with a compact 
of similar design; with French exportation 
mark and maker’s mark; estimated total 
diamond weight: 1.70 carats; gross 
weight approximately: 412.9 grams; purse 
dimensions: 6 1/2 x 3 3/8 x 1 5/8in.; compact 
dimensions: 2 7/8 x 2in.
$12,000 - 15,000

ProPerty sold to BeneFit tHe 
seattle symPHony 

The Seattle Symphony is recognized as a 
major symphonic orchestra in the United 
States and is internationally acclaimed 
for its innovative programming and 
extensive recording history. Under the 
leadership of Music Director Ludovic 
Morlot since September 2011, the 
Symphony was founded in 1903 and is 
heard live from September through July 
by more than 315,000 people.
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66

68

67

ProPerty oF various owners

66
an enamel and eigHteen Karat 
gold BraCelet, tiFFany & Co.
designed as a series of blue enamel panels, 
detailed with polished gold leaves; signed 
Tiffany & Co.; gross weight approximately: 88.7 
grams; diameter: 2 1/8in. (loss to enamel)
$8,000 - 10,000

67
an eigHteen Karat gold CuFF 
BraCelet, tiFFany & Co.
the hinged cuff of tapering, domed fluted 
design; signed Tiffany & Co.; gross weight 
approximately: 66.2 grams; diameter: 2 1/8in.
$5,000 - 7,000

68
an emerald and diamond and 
eigHteen Karat gold ring
gypsy-set with an oval emerald cabochon, 
with pavé-set diamond shoulders and 
polished gold hoop; emerald weighs 
approximately: 15.35 carats, estimated total 
diamond weight: 3.65 carats; size 7 1/2
$6,000 - 8,000
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69

70

69
an eigHteen Karat gold, diamond 
and emerald BrooCH, Cartier
designed as a textured gold spray, enhanced 
by pavé-set diamonds, centering a circular-
cut diamond cluster; signed Cartier, Italy; 
estimated total diamond weight: 3.85 carats; 
gross weight approximately: 41.6 grams; 
diameter: 2 1/2in.
$4,000 - 6,000

ProPerty sold to BeneFit tHe 
seattle symPHony 

The Seattle Symphony is recognized as a 
major symphonic orchestra in the United 
States and is internationally acclaimed 
for its innovative programming and 
extensive recording history. Under the 
leadership of Music Director Ludovic 
Morlot since September 2011, the 
Symphony was founded in 1903 and is 
heard live from September through July 
by more than 315,000 people.

70
an emerald and diamond 
neCKlaCe, FrenCH
designed as three graduated rows of emerald 
beads, measuring approximately 4.10 to 
6.45mm., joined by circular and baguette-cut 
geometric plaques; diamond elements with 
French assay and maker’s marks; estimated 
total diamond weight: 5.00 carats; mounted 
in eighteen karat gold; length: 22in.
$4,500 - 6,500
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71

72

ProPerty oF anotHer owner

71
a diamond and Cultured Pearl 
BraCelet, david weBB
the bombe form composed of leaf form links, 
highlighted by flowers composed of cultured 
pearls, measuring from 6.5 4.2mm., and 
round brilliant-cut diamonds; signed David 
Webb; estimated total diamond weight: 5.75 
carats; length: 6 3/4in.
$7,000 - 9,000

ProPerty sold to BeneFit tHe 
seattle symPHony 

The Seattle Symphony is recognized as a 
major symphonic orchestra in the United 
States and is internationally acclaimed 
for its innovative programming and 
extensive recording history. Under the 
leadership of Music Director Ludovic 
Morlot since September 2011, the 
Symphony was founded in 1903 and is 
heard live from September through July 
by more than 315,000 people.

72
a ruBy, diamond and eigHteen 
Karat gold BraCelet
the articulated band designed as alternating 
rows of square-cut diamonds and calibré-
cut rubies, enhanced by circular-cut 
diamond boarders; estimated total diamond 
weight: 25.00 carats; with additional 
segment; estimated total diamond weight: 
4.00 carats; length: 1in.
$20,000 - 30,000
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73

74

75

ProPerty oF a lady From new 
yorK and Paris

73
a Cultured Pearl and diamond 
CHoKer, Harry winston
designed as four strands of graduated 
cultured pearls, measuring from approximately 
10.27 to 7.63mm., enhanced by circular-cut 
diamond rondelles and bar links, joined by a 
circular-cut diamond clasp; signed Winston, 
with signed pouch and box; estimated total 
diamond weight: 9.00 carats; mounted in 
eighteen karat gold; length: 12 1/2in.
$15,000 - 20,000

ProPerty oF various owners

74Y

a Coral, diamond and eigHteen 
Karat gold BrooCH, david weBB
designed as a textured pinwheel, enhanced 
by oval coral cabochons and circular-cut 
diamonds; signed Webb, with signed box; 
estimated total diamond weight: 1.60 carats; 
gross weight approximately: 66.3 grams; 
diameter: 2 1/2in.
$6,000 - 8,000

75Y

a Pair oF Coral and diamond  
ear CliPs
each centering an oval coral cabochon, 
surrounded by round brilliant-cut diamonds; 
estimated total diamond weight: 3.20 carats; 
mounted in eighteen karat gold; length: 1in.
$8,000 - 12,000
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76

77

ProPerty oF a lady

76
a Pair oF Colored diamond and eigHteen Karat rose 
gold “HooP” Pendant earrings, amanda By stenZHorn,
of door knocker design, pavé-set with light brown diamonds; signed 
Amanda, no.3108; estimated total diamond weight: 6.65 carats, 
diameter: 1 1/8in. (diamonds untested for origin of color)
$5,000 - 7,000

ProPerty oF various owners

77
an eigHteen Karat gold neCKlaCe
designed as a line of textured Greek key links; gross weight 
approximately: 197.2 grams; length: 15 7/8in.
$6,000 - 9,000
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78

78
a suite oF emerald, Colored diamond and diamond Jewelry
comprising a necklace, designed as a line of graduated cushion-cut emeralds, within 
circular-cut diamond surrounds, spaced by pear-shaped yellow diamond and circular-cut 
diamond flowerheads, and a pair of pendant earrings en suite; estimated total emerald 
weight: 48.90 carats; estimated total diamond weight: 18.85 carats; mounted in eighteen 
karat gold; necklace length:15 1/2in. pendant earring length: 1 1/2in. (yellow diamonds 
untested for origin of color)
$25,000 - 35,000
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81

80

79
a saPPHire and eigHteen Karat gold ring
gypsy-set with a cushion-cut sapphire, within a polished gold 
mount; sapphire weighing approximately: 4.35 carats; size 4 1/4 
(with sizing beads)
$10,000 - 15,000

Accompanied by AGL report #CS 58837, dated January 23, 2014, 
stating the sapphire as: Ceylon (Sri Lanka) origin, no indications of 
heat or clarity enhancement.

ProPerty sold to BeneFit tHe seattle symPHony 

The Seattle Symphony is recognized as a major symphonic 
orchestra in the United States and is internationally acclaimed for 
its innovative programming and extensive recording history. Under 
the leadership of Music Director Ludovic Morlot since September 
2011, the Symphony was founded in 1903 and is heard live from 
September through July by more than 315,000 people.

80
an eBony, gem-set diamond and Colored diamond 
BrooCH, demner
designed as a carved ebony figure, enhanced by yellow and colorless 
circular-cut diamonds and seed pearls, holding a woven gold 
basket, set with carved rubies, emeralds and sapphires, suspending 
marquise-cut diamond fringe; signed Demner, with maker’s marks; 
estimated total diamond weight: 4.15 carats; mounted in eighteen 
karat gold; length: 3in. (yellow diamonds untested for origin of color, 
several seed pearls deficient)
$4,000 - 6,000
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82

83

84

ProPerty oF an oPera singer

81
an eigHteen Karat gold and 
anCient Coin suite, Bulgari
comprising a necklace, centering an ancient 
coin, joined by a heavy gold link chain with 
pavé-set diamond accents, together with 
earclips of similar design; signed Bulgari, 
with makers mark and signed pouch; 
mounted in eighteen karat gold; gross weight 
approximately: 154.5 grams; length 15 1/2in.
$10,000 - 15,000

ProPerty oF various owners

82
an eigHteen Karet gold and 
diamond neCKlaCe, Cartier, 
FrenCH
designed as a series of graduated textured 
gold shield-shaped links, enhanced by single-
cut diamonds; signed Cartier, Inc., made in 
France; with French assay marks and maker’s 
mark; estimated total diamond weight: 2.25 
carats, gross weight approximately 109.6 
grams; length: 13in.
$8,000 - 12,000

83
a Pair oF eigHteen Karat gold and 
diamond Pendant earrings
each designed as a textured gold triangular-
shaped link, enhanced by circular-cut 
diamonds, from a similarly designed surmount; 
unsigned, attributed to Cartier, with signed box; 
estimated total diamond weight: 1.50 carats; 
gross weight: 26.8 grams; length: 2 1/4in.
$5,000 - 7,000

84
an eigHteen Karat gold and 
diamond BraCelet, BuCCellati
the hinged textured gold cuff set with circular-cut 
diamonds; signed Buccellati, Italy, no. W1327; 
gross weight: 34.5 grams; diameter: 2 1/4in.
$8,000 - 12,000
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85

86

85
a diamond, ruBy and eigHteen Karat gold BraCelet
the articulated band of rope work links, set with alternating circular-cut 
diamond or ruby lines; estimated total diamond weight: 10.00 carats; 
gross weight approximately: 136.7grams; length: 7in.
$12,000 - 18,000

86
an eigHteen Karat gold, motHer-oF Pearl and laPis 
BrooCH and earrings, tiFFany & Co.
the knot brooch designed as a braided ribbon set with mother-of-pearl 
and lapis panels, earclips en suite; signed Tiffany & Co. and T & Co.; 
length: 3 3/8 and 1 1/8in., respectively 
$5,000 - 7,000
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87

88

ProPerty From a Private soutHern CaliFornia estate

87
a Pair oF Cat’s eye quartZ and enamel CuFFlinKs, 
david weBB
each centering upon an oval cat’s eye quartz cabochon, measuring 
approximately 3.50 x 9.70 x 5.30mm., within a brown and white 
striped enamel surround, to the similarly designed bar link; signed 
Webb; mounted in eighteen karat gold; length: 1in. (loss to enamel)
$4,000 - 6,000

Accompanied by GIA report #5161070988, dated May 22, 2014, 
stating: cat’s eye natural quartz (impregnated).

ProPerty oF various owners

88
an eigHteen Karat gold longCHain, van CleeF & arPels
designed as a series of rope work curb links; signed VCA NY, no. 
4V225.5 and 4V 225.7; gross weight approximately: 168.7 grams; 
length: 38in.; divides into 4 sections, measuring 20 1/2; 7 1/2; 6 1/2 
and 3 1/2in. (two sections can be worn as bracelets or 2 necklaces)
$8,000 - 10,000
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89

91

90

89
a Cultured Pearl, diamond and 
ruBy neCKlaCe, van CleeF & arPels
comprising three rows of forty-six, forty-nine 
and fifty-three cultured pearls, measuring 
approximately 9.8 to 7.75mm., completed 
by an oval-shaped clasp, set with alternating 
circular diamond and rubies, centering an 
oval ruby cabochon; signed VCA, no. 33013 
estimated total diamond weight: 2.30 carats; 
clasp mounted in platinum; length: 16in.; 
clasp length: 1 1/8in.
$8,000 - 10,000

90
a FanCy Colored diamond and 
diamond ring
set with a round-cornered rectangular modified 
fancy yellow diamond, weighing 2.45 carats, 
flanked by triangular brilliant-cut diamonds; 
mounted in fourteen karat gold; size 8
$20,000 - 30,000

Accompanied by GIA report #2165500890, 
dated August 18, 2014 stating the central 
diamond as: natural fancy yellow, VS1 clarity.

ProPerty oF a soutHern 
CaliFornia lady

91
a diamond solitaire ring
set with a round brilliant-cut diamond, weighing 
3.05 carats, flanked by baguette-cut diamond 
shoulders; mounted in platinum; size 3
$7,000 - 10,000
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92

93

94

ProPerty oF anotHer owner

92
a diamond tHree-stone ring
centering a cut-cornered rectangular-cut diamond, weighing 2.81 
carats, flanked by cut-cornered rectangular-cut diamonds, weighing 
0.77 and 0.80 carat, completed by channel-set circular-cut diamond 
band; mounted in platinum; size 4 3/4
$30,000 - 40,000

Accompanied by GIA report #15614664, dated January 15, 2007, 
stating the diamond weighing 2.81 carats as: D color, VS2 clarity.

Accompanied by GIA Diamond Dossier report #13857972, dated 
December 15, 2004, stating the diamond weighing 0.77 carats as: E 
color, VS2 clarity.

Accompanied by GIA report #13108846, dated January 27, 2004, 
stating the diamond weighing 0.80 carats as: D color, VS1 clarity.

ProPerty From tHe estate oF nanCy w. walls

93
a diamond wedding set
comprising a solitaire ring, set with a pear-shaped diamond, weighing 
2.18 carats, with tapered baguette-cut diamond shoulders, together 
with a band of similar design; mounted in platinum; solitaire size: 5 
1/2; band size 6
$6,000 - 8,000

ProPerty oF various owners

94
a Platinum and diamond riviere neCKlaCe
composed of 115 graduating round brilliant-cut diamonds, completed 
by a box clasp set with baguette and round brilliant-cut diamonds; 
estimated total diamond weight: 16.00 carats; length: 15 3/4in.
$20,000 - 30,000
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95

97

96

95
a diamond neCKlaCe
the collet-set diamond line centering a vari-
cut diamond foliate plaque, suspending 
circular and marquise-cut diamond fringe, 
centering an old marquise-cut diamond; 
joined by a similarly designed clasp, centering 
an old European-cut diamond; marquise-
cut diamond weighs approximately: 1.35 
carats; old European-cut diamond weighs 
approximately: 1.25 carats; estimated 
remaining diamond weight: 9.95 carats; 
mounted in platinum; length: 15in.
$20,000 - 30,000

96
a diamond neCKlaCe
designed as three rows of circular-cut 
diamonds; gathered at the center by a cluster 
of pear-shaped diamonds, each within 
circular-cut diamond surrounds, enhanced by 
baguette-cut diamond detail; estimated total 
diamond weight: 45.00 carats; mounted in 
eighteen karat white gold; length: 15 1/2in.
$25,000 - 30,000

97
a saPPHire and diamond ring
set with a cushion-cut sapphire, within a 
fluted pavé-set diamond mount; sapphire 
weighs approximately 12.00 carats; mounted 
in platinum; size 5 1/4
$45,000 - 65,000

Accompanied by AGL report #CS 62805, 
dated August 13, 2014, stating the sapphire 
as: Ceylon (Sri Lanka) origin, no indications of 
heat or clarity treatment.

Accompanied by GIA report #6157891107, 
dated February 13, 2014, stating the sapphire 
as: natural, no indications of heating.
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99

ProPerty oF various owners

99
an emerald and diamond ring
centering a cut-cornered rectangular step-cut emerald; with half 
moon-cut diamond shoulders; signed Bulgari; emerald weighs 
approximately 6.89 carats, estimated total diamond weight: 1.28 
carats; mounted in platinum and eighteen karat gold; size 7 1/4
$5,000 - 7,000

ProPerty From tHe ColleCtion oF an ariZona lady

98
a diamond and ruBy BrooCH, Cartier
designed as a vari-cut diamond and ruby foliate spray; signed Cartier, 
no. 45284, with signed box; estimated total diamond weight: 2.45 
carats; mounted in platinum; length: 2 1/4
$5,000 - 8,000
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101

100

102

100
an aquamarine and saPPHire ring
centering a rectangular step-cut aquamarine, 
measuring approximately 21.1 x 19.6 x 
15.0mm., flanked by stepped shoulders 
channel-set with calibré-cut sapphires, within 
a plain polished mount; mounted in eighteen 
karat white gold; size 6 1/4
$8,000 - 10,000

101
a diamond and saPPHire BraCelet
the articulated circular-cut diamond band 
spaced by baguette-cut diamond and calibré-
cut sapphire arched links; no. 275339; 
estimated total diamond weight: 11.50 carats; 
mounted in platinum; length: 7 1/2in.
$25,000 - 35,000

102
a Pair oF soutH sea Cultured Pearl 
and diamond day/nigHt earrings
each suspending a white cultured pearl, 
measuring approximately 17.24 to 17.17mm., 
enhanced at the bottom by a circular-cut 
diamond, from a pavé-set diamond oval-
shaped surmount; estimated total diamond 
weight: 2.00 carats; mounted in eighteen 
karat white gold; length: (with drop): 1in.
$6,000 - 8,000
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104

103

105

103
a roCK Crystal, diamond, Platinum 
and Fourteen Karat wHite gold 
BraCelet, david weBB
designed as a cuff, of hinged design, centering 
fluted rock crystal panels and boules, 
enhanced by circular-cut diamond geometric 
motifs; signed Webb; estimated total diamond 
weight: 3.50 carats; diameter: 2 1/8in.
$7,000 - 9,000

104
a roCK Crystal, diamond and 
eigHteen Karat Bi-Colored gold 
ring, david weBB
designed as a sculpted rock crystal bombé 
band, enhanced with two rows of circular-
cut diamonds; signed Webb; estimated total 
diamond weight: 2.25 carats; mounted in 
eighteen karat white and yellow gold; size 5 3/4
$4,000 - 6,000

105
a saPPHire, diamond and eigHteen 
Karat gold ring and earCliPs, 
marCHaK, FrenCH, CirCa 1945
the ring of textured gold bombé design, 
centering a circular-cut sapphire, enhanced 
by circular-cut diamonds, and a pair of 
earclips of similar design; ring unsigned, 
attributed to Marchak, signed Paris, no, 4372 
(indistinct); earclips signed Marchak, no, 
4.371, with French assay mark and maker’s 
mark; sapphires weigh approximately: 3.40 
carats total; estimated total diamond weight: 
3.00 carats; ring size 5 3/4; earclip length: 1in.
$15,000 - 20,000
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107

106

ProPerty oF an east Coast gentleman

106
an unmounted diamond
the cut-cornered square step-cut diamond, weighing 4.20 carats
$12,000 - 16,000

ProPerty oF various owners

107
an aquamarine and diamond BraCelet and earrings
the articulated bracelet designed as a series of graduated vari-cut 
aquamarine flowerheads, enhanced by circular-cut diamonds, and 
a pair of earrings, each set with a cut-cornered rectangular-cut 
aquamarine, enhanced by circular-cut diamonds; aquamarines in 
earrings weighing approximately: 11.00 carats each; estimated total 
diamond weight: 2.15 carats; mounted in platinum; bracelet length: 7 
1/2in.; earring length: 1 1/4in.
$5,000 - 7,000
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110

109

108

108
a soutH sea Cultured Pearl and 
diamond neCKlaCe
composed of thirty-two white round 
graduated cultured pearls, measuring 
approximately 16.0 to 14.0mm., completed 
by a pavé-set diamond boule clasp; 
estimated total diamond weight: 2.50 carats; 
clasp mounted in platinum; length: 20in.
$10,000 - 15,000

109
a diamond solitaire ring
set with a cut-cornered rectangular-cut 
diamond, weighing 3.43 carats, with tapered 
baguette-cut diamond shoulders; mounted in 
platinum; size 7
$25,000 - 35,000

Accompanied by GIA report #2165408238, 
dated July 21, 2014, stating the center 
diamond as: I color, VS1 clarity.

110
an emerald and diamond ring
centering a modified oval-cut emerald, within 
a round brilliant-cut diamond surround; 
emerald weighs approximately 4.50 carats; 
estimated total diamond weight: 3.00 carats; 
mounted in platinum; size 6 3/4
$5,000 - 7,000
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113

112

111

111
a Pair oF multi-Color saPPHire 
and diamond day/nigHt earrings
set with oval-cut blue, yellow, pink and 
orange sapphires, each within circular-cut 
diamond surrounds; blue sapphire weighs 
approximately: 5.10 carats; yellow sapphire 
weighs approximately: 5.25 carats; pink 
sapphire weighs approximately: 4.80 carats; 
orange sapphire weighs approximately: 5.00 
carats; estimated total diamond weight: 7.50 
carats; mounted in platinum and eighteen 
karat gold; length (with drop): 1 1/2in.
$15,000 - 20,000

112
a diamond solitaire ring
set with a round brilliant-cut diamond, 
weighing approximately 5.10 carats, flanked 
by tapered baguette-cut diamond shoulders; 
mounted in platinum; size 4 1/2 (with sizer)
$18,000 - 25,000

113
a diamond solitaire ring
centering a pear-shaped diamond, weighing 
4.75 carats, accented by baguette-cut 
diamond shoulders together with a fitted ring-
guard, enhanced by circular and baguette-cut 
diamonds; mounted in platinum; size 6 1/2
$40,000 - 60,000

Accompanied by GIA report #1162493190, 
dated August 11, 2014, stating: F color, SI1 
clarity.
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116

115

114

114
a diamond solitaire ring
set with a cut-cornered rectangular 
modified brilliant-cut diamond, weighing 
2.00 carats, within a tapering polished gold 
mount; mounted in fourteen karat white 
gold; size 4 3/4
$9,000 - 12,000

115
a saPPHire and diamond ring
centering a cushion-cut sapphire, measuring 
approximately 7.4 x 6.5 x 5.3mm., flanked 
by old European-cut diamonds, within a 
plain polished mount; sapphire weighing 
approximately: 2.25 carats; estimated total 
diamond weight: 1.35 carats; mounted in 
fourteen karat white gold; size 5 1/4
$20,000 - 30,000

Accompanied by AGL report #CS 62498, 
dated July 31, 2014, stating the sapphire 
as: Kashmir origin, no evidence of heat or 
clarity enhancement.

116
a diamond and eigHteen Karat 
wHite gold long CHain
designed as a series of alternating circular-
cut diamond links and square brilliant-cut 
links; diamonds weigh approximately: 68.50 
carats; length: 88in.
$40,000 - 60,000
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118

117

117
an emerald and diamond BrooCH
designed as a pavé-set diamond flower, enhanced by baguette-cut 
diamonds, centering a triangular step-cut emerald, weighing 1.85 
carats; estimated total diamond weight: 6.00 carats; mounted in 
platinum; length 1 5/8in.
$9,000 - 12,000

Accompanied by GIA report #16165708 dated May 18, 2007, stating 
the emerald as: Colombian origin, moderate clarity enhancement.

118
a diamond solitaire ring
set with a round brilliant-cut diamond, weighing 2.56 carats, within a 
knife-edge mount; mounted in fourteen karat white gold; size 5 3/4
$15,000 - 20,000
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120

119

ProPerty oF a lady

119
an eigHteen Karat gold “trinity” 
BraCelet, Cartier, FrenCH
designed as three interlocking tri-colored 
gold bangles; signed Cartier, no. PD 
HD6192, with French assay mark and 
maker’s mark; gross weight approximately: 
109.5 grams; diameter 2 1/2in.
$8,000 - 10,000

ProPerty oF various owners

120
a star ruBy, diamond and eigHteen 
Karat gold ring
set with a round star ruby cabochon, measuring 
approximately 11.8 x 11.1 x 6.65mm., flanked 
by channel-set circular-cut diamond shoulders, 
within a wide polished gold mount; ruby weighs 
approximately: 9.25 carats; size 9 1/4
$15,000 - 20,000

Accompanied by AGL report #CS 61934, 
dated July 11, 2014, stating the star ruby as: 
Burma (Myanmar) origin, no indications of 
heat enhancement.

121
a Pair oF diamond and enamel 
“Flame” earrings, Jean 
sCHlumBerger, tiFFany & Co.
each designed as yellow pailloné enamel 
leaves, enhanced by circular-cut diamonds; 
signed Tiffany & Co., Schlumberger; 
estimated total diamond weight: 1.65 carats; 
mounted in eighteen karat gold and platinum; 
length: 1 1/2in.
$7,500 - 9,500
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122

122
a Pair oF emerald and diamond earClPs
each set with a cut-cornered square step-cut emerald, within 
marquise-cut diamond surround; emeralds weigh approximately: 
3.40 and 3.50 carats; estimated total diamond weight: 6.50 carats; 
mounted in eighteen karat gold; diameter: 1in.
$5,500 - 7,500

123
an eigHteen Karat Bi-Color gold and  
diamond neCKlaCe
composed of flexible abstract leaf form links, each highlighted by 
round brilliant-cut diamonds;estimated total carat weight: 6.90 carats; 
gross weight approximately: 152.9 grams; length: 16 1/4in.
$8,000 - 12,000
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125

124

124
a Pair oF eigHteen Karat gold neCKlaCes,  
yuri iCHiHasHi
each designed as a mesh scarf; signed Yuri Ichihashi (one slightly 
indistinct); gross weight approximately: 217.0 grams, length: 34 and 25in. 
$6,000 - 8,000

125
a natural FresHwater Pearl, diamond, gem-set and 
enamel BrooCH
designed as a swan, with freshwater pearl body and seed pearl 
crown, wearing enamel fancy dress and spats, with round brilliant-
cut diamond waistcoat and breeches, and demantoid garnet eye; 
mounted in eighteen karat gold and platinum; length: 2 1/4in.
$6,000 - 8,000

Accompanied by London Gem & Pearl Laboratory report #09343, 
dated January 28, 2014, stating the pearl as: natural freshwater.
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128

127

126
an agate and saPPHire  
BrooCH, BuCCellati
designed as a carved agate flowerhead, 
centering a sapphire cabochon cluster; signed 
M. Buccellati, no. 96; mounted in eighteen 
karat gold; diameter: 1 7/8in.
$8,000 - 12,000

127
a star saPPHire and Fourteen 
Karat gold ring, Cartier
gypsy set with an oval star sapphire cabochon, 
within a polished gold mount; signed 
Cartier, London (indistinct); sapphire weighs 
approximately 28.40 carats; size 9 (with sizer)
$5,000 - 7,000

ProPerty oF a new yorK lady

128
a Carnelian, onyx and eigHteen 
Karat gold BraCelet, Carl Heiss 
wien KoHlmarKt, FrenCH, CirCa 1935
designed as a series of polished gold 
geometric links, each centering a rectangular 
carnelian cabochon, spaced by openwork 
onyx links; signed Carl Heiss Wien Kohlmarkt, 
with French assay mark and maker’s mark; 
no. 12; length: 7 3/8in.
$3,500 - 5,500
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130

129

ProPerty oF a lady

129
a soutH sea Cultured  
Pearl neCKlaCe
composed of eighty-four alternating 
graduated golden and white cultured pearls, 
measuring approximately 17.00 to 13.00mm., 
completed by a textured gold boule clasp; 
clasp mounted in eighteen karat gold; length: 
48in. (golden cultured pearls untested for 
origin of color)
$20,000 - 30,000

ProPerty oF various owners

130
a diamond solitaire ring
set with a cut-cornered rectangular step-cut 
diamond, weighing 2.83 carats, with tapered 
baguette-cut diamond shoulders; mounted in 
platinum; size 6 1/2
$8,000 - 12,000

131
a FanCy Colored diamond and 
diamond ring
set with a cut-cornered square step-cut 
diamond, weighing 5.09 carats, with pavé-set 
diamond surround, gallery and shoulders; 
estimated remaining diamond weight: 2.00 
carats; mounted in fourteen karat white and 
yellow gold; size 6 1/2
$40,000 - 60,000

Accompanied by GIA report #16944661, 
dated March 28, 2008, stating the central 
diamond as: natural fancy brownish yellow.
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133

134

132

ProPerty oF a lady

132
a Pair oF Colored diamond and 
diamond Pendant earrings, graFF
each designed as a pavé-set yellow diamond 
butterfly, centering a marquise-cut diamond, 
from a circular-cut diamond surmount; signed 
Graff, no. GE13315; estimated total diamond 
weight: 3.05 carats; mounted in eighteen 
karat yellow and white gold; length: 1 1/4in. 
(yellow diamonds untested for origin of color)
$20,000 - 30,000

ProPerty oF anotHer owner

133
a diamond rivière neCKlaCe
comprising 102 graduated round brilliant-
cut diamonds; largest diamond weighs 
approximately: 0.30 carat; estimated 
remaining diamond weight: 8.00 carats; 
mounted in fourteen karat white gold; length: 
16in. (with hoop for pendant suspension)
$6,000 - 9,000

ProPerty oF a lady

134
a diamond neCKlaCe, graFF
suspending a pavé-set diamond butterfly, 
centering a marquise-cut diamond, from a 
fine link chain; signed Graff, no. GP12789; 
estimated total diamond weight: 1.90 
carats; mounted in eighteen karat white 
gold; length: 17 1/2in.
$8,000 - 10,000
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135

136

ProPerty oF various owners

135
an oPal neCKlaCe
designed as two strands of opal beads, measuring from approximately 
3.82 to 8.61mm., joined by a circular-cut diamond clasp; estimated 
total opal weight: 135.00 carats; clasp mounted in eighteen karat 
white gold and platinum; length: 17in.
$5,000 - 7,000

136
a diamond ring
set with an oval brilliant-cut diamond, weighing 8.63 carats, with 
a baguette-cut diamond surround and split shoulders, enhanced 
by circular-cut diamonds, the gallery set with oval-cut diamonds; 
estimated remaining diamond weight: 4.30 carats; mounted in 
eighteen karat white gold; size 7
$90,000 - 120,000

Accompanied by GIA report #2155965883, dated March 3, 2014, 
stating the center diamond as: J color, SI1 clarity.
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138137

137▲
a Pair oF ruBy and diamond earCliPs
each designed as a vari-cut diamond spray, centering an oval-cut 
ruby; estimated total diamond weight: 10.40 carats; rubies weigh 
approximately 3.45 and 2.85 carats; mounted in eighteen karat gold; 
length: 1 1/2in.
$8,000 - 10,000

Accompanied by AGL report #CS 83471 A and B, dated June 9, 
2014, stating the rubies as: A Burmese (Myanmar) origin, no heat 
enhancement, and B Thailand origin, heat.

138▲
a soutH sea Cultured Pearl neCKlaCe
composed of thirty-five graduated golden cultured pearls, measuring 
approximately 13.85 to 11.00mm., completed by a pavé-set yellow 
diamond boule clasp; clasp mounted in eighteen karat gold; length: 
18in. (pearls and yellow diamonds untested for origin)
$6,000 - 9,000
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139

140

139▲
an eigHteen Karat gold and diamond BraCelet
the hinged polished gold cuff centering an openwork circular-cut 
diamond geometric motif; estimated total diamond weight: 3.40 
carats; gross weight approximately 80.2 grams; diameter: 2 1/8in.
$4,500 - 6,500

140▲
a Cultured Pearl, emerald and diamond CHoKer, 
giovanne, italian
the collar designed as three stands of cultured pearls, measuring 
approximately 7.85 to 5.80mm.; enhanced by pavé-set quatrefoil 
terminals, each centering an oval cabochon emerald, suspending 
a pendant of similar design; signed Giovanni, Italy; largest emerald 
weighs approximately: 4.50 carats; estimated total diamond weight: 
6.70 carats; mounted in eighteen karat gold; length: 13in. 
$5,000 - 7,000
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142

141

141▲
a Cultured Pearl, diamond and eigHteen Karat 
gold CHoKer
designed as a line of cultured pearl links, each within a circular-cut 
diamond ‘U’ shaped surround, suspending a line of cultured pearls, 
measuring approximately 8.99 to 7.99mm.; estimated total diamond 
weight: 10.30 carats; length: 13in. 
$6,000 - 9,000

142▲
a set oF two diamond and Colored diamond BraCelets
each bezel-set with round brilliant-cut diamonds and colored 
diamonds; estimated total diamond weight: 4.15 carats; mounted in 
eighteen karat gold and rose gold; length: 6 7/8 and 6 3/8in.(colored 
diamonds untested for origin of color) 
$10,000 - 15,000
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144

143▲
an enamel, Jadeite Jade and diamond vanity  
Case, Cartier
the rectangular form set with carved and pierced jade plaques, 
highlighted by transitional and single-cut diamonds, on a polygonal 
patterned blue champlevé enamel ground, opening to a mirrored interior 
with two lidded compartments; signed Cartier; estimated total diamond 
weight: 1.75 carats; mounted in fourteen karat gold and platinum; gross 
weight approximately: 199.7 grams; 2 3/4 x 2 1/2 x 3/4in. (enamel loss)
$5,000 - 7,000

144▲
a Cultured Pearl, diamond and ruBy  
multistrand neCKlaCe
composed of three stands of 266 white cultured pearls, measuring 
approximately 7.8 to 7.5mm., joined by a detachable enhancer/
brooch set with circular-cut diamonds and pear-shaped and calibre-
cut rubies; estimated total diamond weight: 2.75 carats; mounted in 
eighteen karat gold; length: 27 1/2in.
$5,000 - 7,000
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146

145

145▲
a ruBy and diamond Pendant/BrooCH and neCKlaCe, m. gerard, FrenCH
the pendant designed a circular and marquise-cut diamond quatrefoil spray, centering a 
cushion mixed-cut ruby; suspended from a diamond and ruby chain of similar design; signed 
M. Gerard, made in France, no. 1161 and CS1298, estimated total diamond weight: 30.00 
cararts total; largest ruby weighs 8.00 carats; mounted in eighteen karat gold; pendant length: 
2 1/2in.; necklace length: 17in.; 
$50,000 - 70,000

Necklace: Accompanied by AGL report #CS 83470 A, dated June 9, 2014, stating the rubies 
as: Burmese (Myanmar) origin, with no evidence of heat enhancement.

Pendant + Brooch: Accompanied by AGL report #CS 83470 B, dated June 9, 2014, stating 
the ruby as: Burmese (Myanmar) origin, with no evidence of heat enhancement.

146▲
a Colored diamond and  
diamond BrooCH
designed pavé-set yellow diamond flower, 
centering a pear-shaped diamond cluster, 
extending a circular, pear and baguette-cut 
diamond stem; estimated total diamond 
weight: 15.65 carats; mounted in fourteen 
karat bi-colored gold; length: 2 1/2in. (yellow 
diamonds untested for origin, stem is 
removable, one diamond deficient)
$12,000 - 18,000
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148

147▲
a diamond and red gem-stone ring
centering an oval red gem-stone cabochon, measuring approximately 
19.90 x 16.30 x 17.13mm., within a two-tiered circular-cut diamond 
surround; estimated total diamond weight: 4.80 carats; mounted in 
eighteen karat gold; size 5 1/2
$5,000 - 7,000

148▲
a soutH sea Cultured Pearl, diamond and  
Colored neCKlaCe
composed of thirty-seven graduated golden cultured pearls, 
measuring approximately 14.90 to 10.09mm., completed by a 
navette-shaped pavé-set yellow diamond clasp, set with two 
triangular-cut diamonds, enhanced by circular-cut diamonds; 
triangular-cut diamonds weigh approximately: 1.00 carat each; clasp 
mounted in eighteen karat gold; length: 19 1/2in. (cultured pearls and 
yellow diamonds untested for origin of color)
$8,000 - 12,000

FINE JEWELRY  |  73



149

150

149▲
a ruBy and diamond BraCelet, van CleeF & arPels
the graduated band designed as a series of oval-cut ruby 
cluster links, enhanced by round brilliant-cut diamond borders, 
accompanied by a circular-cut diamond extender converting 
bracelet to a choker; signed VCA, no. NY3760 S.O.; estimated total 
diamond weight of bracelet: 23.00 carats; estimated total diamond 
weight of extender: 4.60 carats; bracelet mounted in eighteen karat 
gold; length: 6 1/2in.; extender mounted in eighteen karat gold and 
platinum; length: 6in.
$100,000 - 200,000

Accompanied by AGL report #CS 83468, dated June 9, 2014, stating 
50% of the thirty-nine rubies tested at random as: Burmese (Myanmar) 
origin, with no evidence of heat enhancement.

150▲
a ruBy and diamond ring, van CleeF & arPels
centering an oval shaped plaque, set with oval-cut rubies, within 
a round brilliant-cut diamond surround, with circular-cut diamond 
shoulders; signed Van Cleef & Arpels, no. NY3760-1 S.O.; estimated 
total diamond weight: 4.90 carats; mounted in eighteen karat gold; 
size 4 1/2 (with hinged hoop)
$30,000 - 60,000

Accompanied by AGL report #CS 83469, dated June 9, 2014, 
stating the rubies as: Burmese (Myanmar) origin, with no evidence 
of heat enhancement.
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153

152

151

151▲
a soutH sea Cultured  
Pearl neCKlaCe
comprising twenty-five graduated round dark 
and light gray cultured pearls, measuring 
approximately 17.25 to 15.95mm., completed 
by a pavé-set boule clasp; estimated total 
diamond weight: 2.40 carats; clasp mounted 
in eighteen karat white gold; length: 17 1/2in. 
(cultured pearls untested for origin of color)
$5,000 - 7,000

152▲
a Pair oF gray soutH sea  
Pearl and diamond day/nigHt 
Pendant earrings
each set with a gray or white round cultured 
pearl, measuring approximately 14.50mm., 
extending a marquise-cut diamond spray, 
suspending a gray or white drop-shaped 
cultured pearl, measuring approximately 
15.35 and 15.10mm., from a pavé-set 
diamond cap; estimated total diamond 
weight: 5.90 carats, mounted in eighteen 
karat white gold; length (with drop): 2in. (gray 
cultured pearls untested for origin of color)
$6,000 - 9,000

153▲
a diamond and eigHteen Karat 
wHite gold “lotus Between tHe 
Finger ring”, van CleeF & arPels
designed as a pavé-set diamond lotus flower 
and petals; signed VCA, no. no. 24428.50; 
estimated total diamond weight: 2.50 carats, 
size 7 1/4 and 5 3/4, together size 5 1/4
$15,000 - 25,000

76  |  BONHAMS



FINE JEWELRY  |  77



155

154

154▲
a soutH sea Cultured Pearl and diamond neCKlaCe
comprising thirty-one round gray cultured pearls, measuring 
approximately 17.15 to 13.95mm., completed by a pavé-set diamond 
boule clasp; estimated total diamond weight: 2.40 carats; clasp 
mounted in eighteen karat white gold; length: 18 1/2in. (cultured 
pearls untested for origin of color)
$5,000 - 7,000

155▲
an eigHteen Karat wHite gold and diamond “PasHa” 
wristwatCH, Cartier
ref. no. 2402, of automatic movement, 27 jewels, the circular salmon 
guilloché enamel dial with applied Arabic numerals, sweep center 
seconds and date aperture, with pavé-set diamond bezel and grill and 
diamond-set screw down security crown, the reverse display back 
secured with eight screws and T-bar lugs, joined by a brown crocodile 
strap with deployant clasp; dial, case and buckle signed Cartier, with 
maker’s marks; case no. 295317MG; estimated total diamond weight: 
1.50 carats; length 6in.
$6,000 - 8,000
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156

157

158

156▲
a Pair oF diamond and  
ruBy earCliPs
each designed as circular-cut diamond set 
flowerhead, enhanced by oval-cut rubies; 
estimated total diamond weight: 4.00 carats; 
mounted in eighteen karat white and yellow 
gold; diameter: 1in.
$5,000 - 7,000

157▲
a ruBy and diamond neCKlaCe
designed as a line of oval-cut rubies, each 
within circular-cut diamond surrounds, 
spaced by circular-cut diamond links; 
estimated total diamond weight: 14.00 
carats; mounted in eighteen karat white 
gold; length: 16 1/2in.
$9,000 - 12,000

158▲
a Pair oF saPPHire and  
diamond Pendant earrings,  
van CleeF & arPels
designed as vari-cut sapphire and diamond 
flowerhead links, from a circular-cut diamond 
boule surmount; signed VCA, with French 
assay marks and maker’s mark, no. BL72781; 
estimated total diamond weight: 4.50 carats; 
length: 1 3/4in.
$8,000 - 12,000
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161

160

159

159
a Pair oF ruBy and diamond 
earCliPs, aletto BrotHers
each bombè form set with invisibly-set rubies, 
flanked by round brilliant-cut diamonds; 
signed Aletto Bros., no. 80814, with signed 
box; total ruby weight: 24.00 carats; total 
diamond weight: 2.40 carats; mounted in 
eighteen karat white gold; length: 3/4in.
$30,000 - 40,000

160
a ruBy and diamond ring,  
aletto BrotHers
of geometric design, set throughout with pavé-
set diamonds, centering a invisibly-set ruby 
panel; signed Aletto Bros, USA with signed 
box; diamond weight: 3.50 carats; mounted in 
eighteen karat white gold; size 6 1/2
$20,000 - 30,000

161
a diamond solitaire ring,  
tiFFany & Co.
set with a cut-cornered square step-cut 
diamond, weighing 7.38 carats, flanked by 
tapered baguette-cut diamond shoulders; 
signed Tiffany & Co, no. 901197, with signed 
box; mounted in platinum; size 4 3/4
$225,000 - 325,000

Accompanied by GIA report #1162082231, 
dated April 22, 2014, stating the center 
diamond as: G color, VS1 clarity.
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163

162

164

165

ProPerty From tHe estate oF nanCy w. walls

162
a diamond rivière neCKlaCe
designed as a line of eighty-six old European-cut collet-set 
diamonds; estimated total diamond weight: 17.20 carats; mounted 
in platinum; length: 16 5/8in.
$8,000 - 12,000

ProPerty oF various owners

163
an emerald and diamond ring
set with cut-cornered square step-cut emerald, weighing 5.40 carats, 
flanked by triangular-cut diamonds; estimated total diamond weight: 
1.20 carats; mounted in platinum; size 5 1/4 
$50,000 - 70,000

Accompanied by AGL report #CS 62144, dated July 29, 2014, stating 
the emerald as: Colombian origin, minor traditional clarity enhancement.

164
a FanCy Colored diamond and diamond ring
set with a cut-cornered rectangular modified brilliant-cut diamond, 
weighing 9.08 carats, flanked by triangular brilliant-cut diamonds; 
estimated remaining diamond weight: 1.80 carats; mounted in 
platinum and eighteen karat gold; size 5 3/4 (with sizer)
$150,000 - 180,000

Accompanied by GIA report #11077189, dated August 6, 2014, stating 
the central diamond as: natural fancy intense yellow color, VS2 clarity.

165
a FanCy Colored diamond and diamond ring
set with a cushion modified fancy yellow diamond, weighing 4.02 carats, 
flanked by half moon-cut diamonds, with a pavé-set diamond surround, 
gallery and shoulders; estimated remaining diamond weight: 2.35 carats; 
mounted in platinum and eighteen karat gold; size 3 1/2 (with sizing beads)
$30,000 - 40,000

Accompanied by copy of GIA report #14859912, dated February 13, 
2006, stating the central diamond as: natural fancy yellow, VS2 clarity.
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166

167

168

ProPerty From a  
Private ColleCtion

166
a Pair oF diamond  
Pendant earrings,  
van CleeF & arPels, FrenCH
each designed as a pavé-set diamond 
stylized ribbon; signed V.C.A, made in France, 
no. 3K634; estimated total diamond weight: 
2.00 carats; mounted in eighteen karat gold; 
length: 1 3/4in. (one diamond deficient)
$3,000 - 5,000

167Y

a gem-set and diamond ring,  
van CleeF & arPels, FrenCH
the bombé band set with chalcedony, 
onyx and coral panels, centering a pavé-
set diamond plaque; signed VCA, made in 
France, no. NY5K612-9, with French assay 
mark and maker’s mark; estimated total 
diamond weight: 1.00 carat; size 5 3/4
$2,000 - 3,000

168
a CHrysoPrase and eigHteen 
Karat gold “alHamBra” neCKlaCe, 
van CleeF & arPels
the fine link chain set with twenty clover-shaped 
chrysoprase tablets; signed V.C.A., NY, no. 
855.122, with signed pouch; length: 32 1/2in.
$4,000 - 6,000
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170

169

171

169
a gem-set and diamond, and eigHteen Karat gold 
BraCelet, van CleeF & arPels, FrenCH
the textured gold hinged bangle, set to the top with variously shaped 
pink tourmaline and chrysoprase tablets, enhanced by circular-
cut diamonds; signed Van Cleef & Arpels, no. 825 22GI, with 
French assay mark; mounted in eighteen karat gold; gross weight 
approximately 45.3 grams; diameter: 2 1/4in.
$3,500 - 5,500

170
a motHer-oF-Pearl and eigHteen Karat gold 
“alHamBra” neCKlaCe, van CleeF & arPels, FrenCH
the fine link chain set with twenty clover-shaped mother-of-pearl 
tablets; signed VCA, AL 0420 WM36, with French assay mark and 
signed pouch; length: 32in.
$4,000 - 6,000
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172

171
a diamond and emerald ring
centering a marquise-cut diamond, weighing 9.72 carats, within a 
circular and baguette-cut diamond surround, enhanced by baguette-
cut emerald shoulders; estimated remaining diamond weight: 1.80 
carats; mounted in eighteen karat gold; size 6
$65,000 - 85,000

172
an eigHteen Karat Bi-Colored gold and diamond 
Purse, van CleeF & arPels
the rectangular shaped purse of woven mesh design, with a hinged 
lid, enhanced by a circular-cut diamond panel of geometric design; 
signed V.C.A, no. 454-H1 gross weight approximately: 340.7 grams; 
dimensions: 6 1/2 x 3 1/2 x 1 1/2in.
$10,000 - 15,000
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175

174

173

173
a diamond BraCelet
the articulated bombé band set with circular-
cut diamonds; estimated total diamond 
weight: 16.80 carats; mounted in eighteen 
karat gold; length: 7 1/8in.
$9,000 - 12,000

174
a Pair oF turquoise and  
diamond Pendant earrings,  
van CleeF & arPels
of chandelier design, each articulated earring 
set with oval and pear-shaped turquoise 
cabochons, enhanced by circular-cut diamond 
foliate motifs; signed Van Cleef & Arpels, NY, 
no. NY39035; estimated total diamond weight: 
7.00 carats; mounted in eighteen karat gold; 
length: 2 1/4in.
$6,000 - 8,000

175
a saPPHire and diamond ring
centering a square cushion-cut sapphire, 
within a pear, circular and tapered baguette-
cut diamond surround; sapphire weighs 
approximately 6.00 carats; estimated total 
diamond weight: 4.60 carats; mounted in 
eighteen karat gold; size 6
$7,000 - 9,000

Accompanied by AGL report #CS 62499, 
dated July 31, 2014 stating the sapphire as: 
Ceylon (Sri Lanka) origin, heated.
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176

178

177

176
an aquamarine, diamond and 
eigHteen Karat gold ring
bezel-set with a cushion-cut aquamarine, 
within a circular-cut diamond surround, to 
the wide polished gold mount; aquamarine 
weighs approximately: 13.50 carat; estimated 
total diamond weight: 2.20 carats; size 5 3/4
$3,000 - 5,000

177
a diamond ring
centering a heart-shaped diamond, weighing 
3.25 carats, with pavé-set diamond surround 
and split shoulders; mounted in eighteen karat 
gold; size 3 1/2
$10,000 - 15,000

178
an eigHteen Karat gold 
“alHamBra” neCKlaCe,  
van CleeF & arPels
the fine link chain set with twenty clover-
shaped textured gold tablets; signed V.C.A., 
NY, no. 848. 80; gross weight approximately: 
50.9 grams; length: 31 1/2in.
$6,000 - 8,000
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181

180

179

179
an eigHteen Karat gold and 
diamond “Baignoire”  
wristwatCH, Cartier
of quartz movement, the cream oval dial with 
Roman numerals and blued steel hands, 
within a pavé-set diamond bezel, joined by a 
gold link bracelet with deployant buckle; case, 
dial and movement signed Cartier, case no. 
8057912, with signed pouch and booklet; 
estimated total diamond weight: 1.40 carats; 
length: 6 1/2in.
$5,000 - 7,000

180
a ruBy and diamond ring
set with a cushion mixed-cut ruby, weighing 
4.71 carats, within a circular-cut diamond 
surround, flanked by pavé-set diamond 
shoulders; estimated total diamond weight: 
3.20 carats; mounted in eighteen karat 
gold; size 3 1/2
$6,000 - 8,000

Accompanied by AGL report #CS 62500, 
dated July 31, 2014, stating the ruby as: 
Thailand origin, heated.

181
a diamond ring
centering a cut-cornered rectangular step-
cut diamond, weighing 6.02 carats; within 
a circular-cut diamond surround; estimated 
remaining diamond weight: 1.65 carats; 
mounted in eighteen karat gold; size 3 3/4
$8,000 - 10,000
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183

182

182
an enamel and gem-set BraCelet
designed as a flexible coiled snake, with green enamel scales, accented 
by a pavé-set diamond head, with pear-shaped ruby eyes, centering a 
pear-shaped chrysoprase cabochon; mounted in eighteen karat gold; 
gross weight approximately: 225.9 grams; length adjustable
$6,000 - 8,000

183
a Pair oF eigHteen Karat gold earCliPs,  
van CleeF & arPels
each designed as a polished gold geometric half hoop; signed Van 
Cleef, VCA, no. 3V6905; gross weight approximately: 32.5 grams; 
diameter: 1in.
$1,500 - 2,500
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184

185

186

184
a ruBy and diamond ring,  
van CleeF & arPels
centering a heart-shaped ruby cabochon, 
measuring approximately 9.60 x 10.15 x 
5.85mm., within a circular-cut diamond 
surround, flanked by circular and pear-
shaped diamond shoulders; signed Van Cleef 
& Arpels, no. NY607.93, with signed box; 
estimated total diamond weight: 2.00 carats; 
mounted in eighteen karat gold; size 6 1/4
$4,000 - 6,000

185
a diamond, ruBy and eigHteen 
Karat gold BraClet, 
van CleeF & arPels
designed as a line of circular-cut diamond 
flowerheads, each centering a circular-
cut ruby; signed Van Cleef & Arpels, no. 
NY57181, with signed box; estimated total 
diamond weight: 7.20 carats; length: 7in.
$6,000 - 8,000

186
a Pair oF emerald and diamond 
Pendant earrings
each suspending a cut-cornered square step-
cut emerald, within a circular-cut diamond 
surround, from a pavé-set diamond foliate 
surmount, enhanced by round brilliant-cut 
diamonds; emeralds weigh approximately: 
4.20 and 4.25 carats; estimated total 
diamond weight: 6.40 carats; mounted in 
fourteen karat gold; length: 1 1/2in.
$6,000 - 8,000
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189

188

187

187
a ruBy, diamond and eigHteen 
Karat gold ring,  
van CleeF & arPels
centering an oval ruby cabochon, measuring 
approximately 9.05 x 6.25mm.; within a 
circular-cut diamond surround, with calibré-
cut ruby and circular-cut diamond shoulders; 
signed VCA, no. 538H.1; estimated total 
diamond weight: 1.60 carats; size 6 3/4
$3,000 - 5,000

188
a ruBy, diamond and eigHteen 
Karat gold BraCelet, van CleeF & 
arPels, FrenCH
designed as a series of rectangular pavé-set 
diamond and polished gold links, enhanced 
by four oval ruby cabochons, measuring 
approximately 7.15 x 6.00 x 3.85mm.; signed 
V.C.A, no. NY53739, 2K335, with French 
assay mark, with signed box; estimated total 
diamond weight: 2.55 carats; gross weight: 
39.0 grams; length: 7 7/8in.
$3,500 - 5,500

189
a Pair oF diamond Flower 
earCliPs, van CleeF & arPels
each designed as a pavé-set diamond 
flowerhead, centering a circular-cut diamond 
cluster; signed V.C.A, no. 694.H5; estimated 
total diamond weight: 4.00 carats; mounted 
in eighteen karat gold; diameter: 7/8in.
$4,000 - 6,000
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190

192

191

190
a Pair oF diamond, ruBy and 
eigHteen Karat gold “Cosmos” 
earCliPs, van CleeF & arPels
each designed as a pavé-set diamond 
flowerhead, centering a circular ruby 
cabochon; signed V.C.A., no. 455H-4; 
estimated total diamond weight: 2.40 carats; 
diameter: 5/8in.
$2,500 - 3,500

191
a diamond ring
set with a round brilliant-cut diamond, 
weighing 3.08 carats, with pavé-set diamond 
surround and shoulders; estimated remaining 
diamond weight: 2.00 carats; mounted in 
eighteen karat gold; size 3 1/2
$7,000 - 9,000

192
an emerald and diamond ring
centering a pear-shaped emerald, within 
a circular-cut diamond surround; emerald 
weighs approximately: 7.00 carats; estimated 
total diamond weight: 3.85 carats; mounted 
in eighteen karat gold; size 5 1/2
$5,000 - 7,000
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193

195

194

193
an eigHteen Karat gold and 
diamond BraCelet, Cartier, FrenCH
designed as three rows of polished gold 
links, joined by a circular-cut diamond-
set double “C” clasp; signed Cartier, no. 
742196; gross weight approximately: 59.6 
grams; length: 7 1/4in.
$3,000 - 5,000

194
an onyx and eigHteen Karat 
gold “alHamBra” neCKlaCe,  
van CleeF & arPels
the fine link chain set with twenty clover-
shaped onyx tablets; signed V.C.A., NY, no. 
4K 854. 344, with signed pouch; length: 33in.
$4,000 - 6,000

195Y

a Pair oF diamond, CHrysoPrase, 
Coral and onyx earrings, van 
CleeF & arPels, FrenCH
of door knocker design, suspending a circular-
cut diamond geometric panel, from a coral 
cabochon surmount, enhanced by chrysoprase 
and onyx detail; signed VCA; estimated total 
diamond weight: 2.35 carats; mounted in 
eighteen karat gold; length: 1 1/2in.
$3,000 - 5,000
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198

197

196

196Y

a Pair oF eigHteen Karat gold, 
Coral and diamond earrings,  
van CleeF & arPels
each designed as a textured gold hoop, 
enhanced by coral and circular-cut diamond 
panels; signed VC&A NY, no. 3V819-1; 
estimated total diamond weight: 1.10 carats; 
diameter: 1 1/4in.
$2,500 - 3,500

197Y

a Coral and eigHteen Karat  
gold “alHamBra” neCKlaCe,  
van CleeF & arPels
the fine link chain set with twenty clover-
shaped coral tablets; signed V.C.A., NY, no. 
854. 106, with signed pouch; length: 32in.
$4,000 - 6,000

198
a diamond and eigHteen Karat 
gold “alHamBra” BraCelet,  
van CleeF & arPels
the fine link chain set with five clover-
shaped tablets, enhanced with pavé-
set diamonds; signed V.C.A., NY, no. 
2K439.293; estimated total diamond 
weight: 1.00 carat; length: 7 1/2in.
$2,500 - 3,500
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199

200

201

199
an onyx and eigHteen Karat  
gold “alHamBra” BraCelet,  
van CleeF & arPels
the fine link chain set with four clover-
shaped onyx tablets; signed V.C.A., NY, no. 
2K439.123; length: 7 1/2in.
$1,800 - 2,500

200
a diamond ring
horizontally-set with a cut-cornered 
rectangular step-cut diamond, weighing 
5.95 carats, within a circular and baguette-
cut diamond surround; estimated remaining 
diamond weight: 2.15 carats; mounted in 
eighteen karat gold; size 5 1/2
$18,000 - 25,000

201Y

a gem-set and diamond and 
eigHteen Karat gold BraCelet, 
van CleeF & arPels
the polished gold and crysoprase cuff 
centering a pavé-set diamond panel, 
enhanced by coral, lapis lazuli, chrysoprase 
and onyx birds, with onyx detail; signed Van 
Cleef & Arpels, no. NY2K 409-6, with signed 
pouch; estimated total diamond weight: 2.70 
carats; diameter: 2 1/4in.
$5,000 - 7,000
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204

202

203

202Y

a Pair oF Coral and diamond day/
nigHt earrings, van CleeF & arPels
suspending two oval coral cabochons, 
each within circular-cut diamond surrounds, 
enhanced by a circular-cut diamond foliate 
link; signed VC&A., no. 37647, with signed 
box; coral measures approximately 17.65 x 
10.45 x 6.00 to 20.95 x 11.40 x 6.50mm., 
estimated total diamond weight: 7.50 carats; 
mounted in eighteen karat gold; length (with 
drop): 2 1/4in.
$6,000 - 8,000

203
a motHer-oF-Pearl and eigHteen 
Karat gold “alHamBra” 
BraCelet, FrenCH
the fine link chain set with four clover-shaped 
mother-of pearl tablets; unsigned, attributed 
to Van Cleef & Arpels, with French assay mark 
and indistinct maker’s mark; length: 8 1/2in.
$1,800 - 2,500

204Y

a Pair oF Coral and diamond “rose 
de noël” earCliPs, van CleeF & 
arPels, FrenCH
centering a circular-cut diamond pistil with 
polished gold stamen, extending white coral 
sculpted petals; signed VCA, made in France, 
no. 3V918.70, with French assay mark, 
maker’s mark and signed box; mounted in 
eighteen karat gold; diameter: 1 1/4in.
$3,500 - 5,500
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205

205
a diamond solitaire ring
set with a cut-cornered rectangular step-cut diamond, weighing 12.27 carats; flanked 
by fancy-cut diamonds; estimated remaining diamond weight: 2.00 carats; mounted in 
platinum; size 6 1/4
$150,000 - 200,000

FINE JEWELRY  |  101



206

207

206
a Pair oF diamond Pendant earrings
each suspending an old pear-shaped diamond, within an old-cut 
diamond surround, from an old-cut diamond surmount; old pear-
shaped diamonds weigh approximately: 2.35 and 2.20 carats; 
estimated remaining diamond weight: 6.00 carats; mounted in silver 
metal; length: 1in.
$15,000 - 20,000

207
a diamond solitaire ring
set with a round brilliant-cut diamond, weighing 14.51 carats, flanked 
by tapered baguette-cut diamonds; estimated remaining diamond 
weight: 1.40 carats, mounted in platinum; size 5 1/4
$150,000 - 200,000

end oF sale
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LOT # PIECE WEIGHT SHAPE COLOR CLARITY FLUORESCENCE CERTIFICATE

6 ring 3.14 marquise M+ SI very strong blue
9 earrings 1.10 old mine M+ VS-SI

1.34 old mine M+ VS-SI
12 earrings 1.89 old mine M+ SI-I

1.95 old mine M+ SI-I
13 ring 3.58 old-euro G-H VS medium blue
16 ring 2.65* old-euro M+ SI (small chip) faint blue
24 ring 7.51 circular S-T VS1 none GIA
25 bracelet 1.05* old marquise G-H VS-SI

1.10* old marquise I-J VS-SI
1.20* old marquise I-J VS-SI

28 ring 1.30 old-euro H-I SI faint-medium blue
1.33 old-euro J-K SI faint-medium blue
1.90 old-euro J-K SI faint-medium blue

31 ring 2.95* pear M+ SI medium blue
39 brooch 3.37 marquise E VS1 none GIA
41 ring 5.13 rectangle E VS2 medium blue GIA
42 ring 3.01 RBC G VVS1 none GIA
44 ring* 1.25 cushion I-J SI-I faint blue

1.43 cushion I-J SI-I faint blue
53 necklace 2.20 oval light yellow* SI faint-medium  

1.10 pear medium yellow* VS faint-medium  
59 ring 2.30 circular J-K SI faint blue
90 ring 2.45 rectangle natural fancy yellow VS1 none GIA
91 ring 3.05 RBC I-J I none
92 ring 2.81 rectangle D VS2 medium blue GIA
93 ring 2.18 pear K-L VS faint blue
95 necklace 1.35 marquise M+ SI very strong blue

1.25 old-euro M+ SI very strong blue
106 unmounted 4.20 square M+ VS medium blue
109 ring 3.43 rectangle I VS1 none GIA
112 ring 5.10* RBC M+ I blue
113 ring 4.75 pear F SI1 none GIA
114 ring 2.56 RBC I-J SI none
118 ring 2.00 rectangle H-I VS none
130 ring 2.83 rectangle I-J VS faint blue
131 ring 5.09 square natural fancy brownish yellow SI(ship) very strong blue GIA
136 ring 8.63 oval J  SI1 very strong blue GIA
148 necklace 1.00* triangle H-I-J VS-SI strong blue

1.00* triangle H-I-J VS-SI very strong blue
161 ring 7.38 square G VS1 medium blue GIA
164 ring 9.08 rectangle natural fancy intense  yellow VS2 faint GIA
165 ring 4.02 cushion natural fancy yellow VS2 none GIA
171 ring 9.72 marquise M+ I strong blue
177 ring 3.25 heart M+ SI faint blue
181 ring 6.02 rectangle M+ Si faint yellow
191 ring 3.08 RBC M+ SI medium blue
200 ring 5.95 rectangle H-I I faint blue
205 ring 12.27 rectangle M+ VS medium blue
206 earrings 2.35 pear M+ VS-SI none

2.20 pear M+ SI very strong blue
207 ring 14.51 RBC M+ SI faint blue

*next to color - not tested for origin of color
* next to piece - other significant stones within the piece
* next to weight - approximate weight
* next to cert - lab graded color only
* next to lot number - Bonhams specialists disagree with the grade.  Please see a specialist for details.

This list is provided for your convenience based on the opinion of our gemologists.  

It in no way represents a guarantee or warranty. 

Bonhams is not responsible for any discrepancies between this information and other opinions.
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LOT # PIECE CARAT/DIMENSIONS SHAPE/CUT ORIGIN TREATMENT LABORATORY REPORT
120 ring 11.8 x 11.1 x 6.65 mm cabochon Burmese none AGL

137 earrings 3.45 and 2.85 ct oval Burmese and Thai none and heated AGL
145 pendant/brooch 8.00, largest cushion Burmese none AGL

149 bracelet multiple sizes oval Burmese

50% of the 39 
rubies no 
treatment AGL

150 ring multiple sizes oval Burmese none AGL
180 ring 4.71 cushion Thai heated AGL

LOT # PIECE CARAT/DIMENSIONS SHAPE/CUT ORIGIN TREATMENT LABORATORY REPORT
27 ring 13.7 x 11.6 x 9.6mm cabochon Burmese none GRS
40 ring 6.94 ct rectangle Sri Lanka none London Gem & Pearl
79 ring 4.35 ct cushion Sri Lanka none AGL
97 ring 12.00 ct cushion Sri Lanka none AGL and GIA

115 ring 7.4 x 6.5 x 5.3mm cushion Kashmir none AGL
175 ring 6.00 ct square Sri Lanka heated AGL

LOT # PIECE CARAT/DIMENSIONS SHAPE/CUT ORIGIN TREATMENT LABORATORY REPORT
117 brooch 1.85 ct triangle Columbia moderate clarity GIA
163 ring 5.40 ct square Columbia minor clarity AGL

LOT # PIECE CARAT/DIMENSIONS SHAPE/CUT ORIGIN TREATMENT LABORATORY REPORT
50 ring 10.1 x 8.0 x 4.7mm oval Brazil none AGL

LOT # PIECE No. of PEARLS SHAPE/CUT DIMENSIONS COLOR LABORATORY REPORT
9 earrings 2, natural button 9.36, 9.62 white GIA
15 necklace 188, predominantly natural near round 2.68-6.88 cream GIA
32 necklace 3.5-8.9 SSEF
45 necklace 369, natural round 2.80-7.60 golden SSEF

125 brooch 1, freshwater white London Gem & Pearl

LOT # PIECE CARAT/DIMENSIONS SHAPE/CUT TYPE TREATMENT LABORATORY REPORT

22 ring 10.3 x 14.7 x 5.2mm cabochon A
natural jadeite 

jade Mason Kay

23 necklace 10.53-16.85 beads

natural jadeite 
jade (3 beads 

tested) GIA

*next to color - not tested for origin of color
* next to piece - other significant stones within the piece
* next to weight - approximate weight
* next to cert - lab graded color only
* next to lot number - Bonhams specialists disagree with the grade.  Please see a specialist for details.

This list is provided for your convenience based on the opinion of our gemologists.  
It in no way represents a guarantee or warranty. 
Bonhams is not responsible for any discrepancies between this information and other opinions.

please see department for details

CERTIFIED TOURMALINE INDEX

CERTIFIED EMERALD INDEX

CERTIFIED PEARL INDEX

CERTIFIED JADE INDEX

CERTIFIED RUBY INDEX

CERTIFIED SAPPHIRE INDEX
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To complete this form, check the Auction Catalog(s) you would like to order, fill in 
the price in the Total column and fax to +1 (415) 861 8951, or mail to: 

Bonhams 
220 San Bruno Avenue 
San Francisco, California 94103 

Are you a current catalog subscriber?

Catalog Order Form

Send Catalogs to:  

Name 

Address 

City  State _ _  Zip   Country  

Telephone  Fax 

E-mail  

Client Number (internal use only) 

Method of Payment
 Check/Money Order enclosed for $: 

  Payable to Bonhams & Butterfields 

 Visa    Mastercard    American Express

Card Number

Expiration Date  ____ / ____

Cardholder Name 

Address 

City  State _ _  Zip   Country

Signature  Date

16-digit Number

**The number of auction catalogs and sales listed for a subscription are strictly estimates.  
We are not responsible for refunds or credits if the number of sales alters from the estimate. 
Some of the above categories may include our auctions in other locations.

If you have any questions please contact us at +1 (800) 223 2854

 Yes           No

US Auction Catalog Issues per year** Domestic address* International address*

19th Century Paintings (including Russian) 3    $120     $150 

20th Century Furniture & Decorative Arts 4    $160     $200 

African, Oceanic & Pre-Columbian Art  3    $120     $150 

Arms, Armor & Modern Sporting Guns  2    $80     $100 

Asian Works of Art  7    $280     $350 

Books & Manuscripts and related categories 5    $200     $250 

California & American Paintings & Sculpture  5    $200     $250 

Coins & Banknotes  3    $75     $105 

Entertainment Memorabilia & Collectables  4    $160     $200 

European & American Furniture & Decorative Arts 7    $280     $350 

Impressionist Art 2    $80     $100 

Indian, Himalayan & Southeast Asian Art 2    $80     $100 

Jewelry  7    $280     $350 

Japanese Works of Art  2    $80     $100 

Maritime Paintings & Decorative Arts 2    $80     $100 

Modern & Contemporary Art and Made In California 4    $160     $200 

Motor Cars, Motorcycles & Automobilia  6    $330     $390 

Motorcycles 1    $40     $50 

Native American Art 3    $120     $150 

Natural History, Gems, Minerals & Lapidary Works 2    $80     $100 

Oriental Rugs & Carpets  3    $120     $150 

Photographs  2    $80     $100 

Prints & Multiples 3    $120     $150 

Space History  1    $40     $50 

Watches & Pocketwatches 3    $120     $150 

Wine and Whisky (5 Wine and 2 Whisky) 7    $280     $350 

Writing Instruments  2    $50     $70 

All Categories 95    $3,815     $4,765

Estate auctions are held monthly in San Francisco and quarterly in Los Angeles, the catalogs are partially illustrated and available approximately one week prior to auction.

Period Art & Design in San Francisco 11    $150 N/A

Period Art & Design in Los Angeles 4    $80 N/A

Bonhams publishes a quarterly magazine to keep you apprised of the auction market.

Bonhams Magazine 4    $30    $30

*Any applicable sales taxes and shipping included in Subscription Price. TOTAL _______________ _______________



General Notice: This sale will be conducted in accordance 
with Bonhams Conditions of Sale, and your bidding 
and buying at the sale will be governed by such terms 
and conditions. Please read the Conditions of Sale in 
conjunction with the Buyer’s Guide relating to this sale and 
other published notices and terms relating to bidding.
Payment by personal or business check may result in your 
property not being released until purchase funds clear our 
bank. Checks must be drawn on a U.S. bank.

Notice to Absentee Bidders: In the table below, please 
provide details of the lots on which you wish to place bids at 
least 24 hours prior to the sale. Bids will be rounded down 
to the nearest increment. Please refer to the Buyer’s Guide 
in the catalog for further information relating to instructions 
to Bonhams to execute absentee bids on your behalf. 
Bonhams will endeavor to execute bids on your behalf but 
will not be liable for any errors or non-executed bids.

Notice to First Time Bidders: New clients are requested to 
provide photographic proof of ID - passport, driving license, ID 
card, together with proof of address - utility bill, bank or credit 
card statement etc. Corporate clients should also provide a copy 
of their articles of association / company registration documents, 
together with a letter authorizing the individual to bid on the 
company’s behalf. Failure to provide this may result in your 
bids not being processed. For higher value lots you may also be 
asked to provide a bankers reference.

Notice to online bidders; If you have forgotten your 
username and password for www.bonhams.com, please 
contact Client Services. 

If successful
I will collect the purchases myself
Please contact me with a shipping quote (if applicable)
I will arrange a third party to collect my purchase(s)

Please mail or fax the completed Registration Form and 
requested information to:
Bonhams Client Services Department
580 Madison Avenue
New York, New York 10022
Tel +1 (212) 644 9001
Fax +1 (212) 644 9009
Automated Auction Results 
Tel +1 (415) 503 3410 

Auction Registration Form 
(Attendee / Absentee / Online / Telephone Bidding)
Please circle your bidding method above.

Paddle number (for office use only)

Type of bid
(A-Absentee, T-Telephone)

Lot no. 
Brief description
(In the event of any discrepancy, lot number and not lot description will govern.)
If you are bidding online there is no need to complete this section.

MAX bid in US$ 
(excluding premium and applicable tax)
Emergency bid for telephone bidders only*

* Emergency Bid: A maximum bid (exclusive of Buyer’s Premium and tax) to be executed by 
Bonhams only if we are unable to contact you by telephone or should the connection be 
lost during bidding.

You instruct us to execute each absentee bid up to the corresponding bid 
amount indicated above. 

By SIGnInG ThIS fOrm yOU AGree ThAT yOU hAve reAd And UnderSTAnd OUr COndITIOnS Of SAle And ShAll Be leGAlly BOUnd By Them, 
And yOU AGree TO PAy The BUyer’S PremIUm, Any APPlICABle TAxeS, And Any OTher ChArGeS menTIOned In The BUyer’S GUIde Or 
COndITIOnS Of SAle. ThIS AffeCTS yOUr leGAl rIGhTS.

Your signature: Date:

Shipping Address (if different than above):

Address: _____________________________________ 

City: _________________________________________

Country: _____________________________________

Post/ZIP code: _________________________________

Please note that all telephone calls are recorded.

ShIPPInG

Sale title:    Sale date:    

Sale no.    Sale venue:    

Customer Number Title

First Name Last Name

Company name (to be invoiced if applicable)

Address 

City County / State

Post / Zip code Country

Telephone mobile Telephone daytime

Telephone evening Fax

Telephone bidders: indicate primary and secondary contact numbers by writing  1  or  2   
next to the telephone number.

E-mail (in capitals) 

By providing your email address above, you authorize Bonhams to send you marketing materials and news concerning Bonhams 
and partner organizations. Bonhams does not sell or trade email addresses.

I am registering to bid as a private client  I am registering to bid as a trade client

Resale: please enter your resale license number here 
We may contact you for additional information.

General Bid Increments:
$10 - 200 .....................by 10s
$200 - 500 ...................by 20 / 50 / 80s
$500 - 1,000 ................by 50s
$1,000 - 2,000 .............by 100s
$2,000 - 5,000 .............by 200 / 500 / 800s
$5,000 - 10,000 ...........by 500s

$10,000 - 20,000 .........by 1,000s
$20,000 - 50,000 .........by 2,000 / 5,000 / 8,000s
$50,000 - 100,000 .......by 5,000s
$100,000 - 200,000 .....by 10,000s
above $200,000 ...........at the auctioneer’s discretion

The auctioneer has discretion to split any bid at any time. 



The Gemini ColleCTion 
of modern PrinTs and 
illusTraTed Books
Tuesday October 28, 10am 
New York
 

ChaGall, marC
Four Tales from Arabian Nights, 1948.  
One of 90 impressions on wove paper.  
The complete book with text and 12 original 
signed color lithographs by Marc Chagall. 
This unique copy also with 21 unnumbered 
progressive proofs.
$300,000 - 500,000

Preview
October 24-27 
 
+1 (212) 710 1308 
books.us@bonhams.com

bonhams.com/books



bonhams.com/impressionist

IMPRESSIONIST  
AND MODERN ART
Tuesday November 4, 2pm 
New York

CAMILLE PISSARRO
Le Village à travers les arbres 
painted circa 1869
$700,000 - 900,000

PREvIEw
October 31-November 4 
 
+1 (212) 644 9135 
william.oreilly@bonhams.com 
 
+1 (917) 206 1685 
tanya.wells@bonhams.com



PERIOD ART AND DESIGN
Including Jewelry and Luxury Accessories
November 9-10, 10am 
Los Angeles
 

PREvIEw
November 7-9

INQUIRIES 
+1 (323) 436 5409 
tim.mcnab@bonhams.com

bonhams.com/perioddesign



bonhams.com/hongkong

FINE JEWELLERY AND
JADEITE AUCTION
Monday 24 November 2014
Bonhams Hong Kong Gallery
Suite 2001, One Pacific Place
88 Queensway
Admiralty, Hong Kong

AN EXCEPTIONAL COLLECTION OF 
BRILLIANT-CUT DIAMONDS
The sixteen brilliant-cut diamonds 
weighing 39.98 carats total.
Accompanied by GIA reports stating 
that the diamonds are D colour, 
Flawless and Internally Flawless. 
Estimate: HK$17,500,000 – 19,800,000
US$2,240,000 – 2,550,000

PREVIEWS
4-7 October, New York
20-21 October, Shanghai
25-26 October, Beijing
1-2 November, Taipei
7-8 November, Singapore
21-23 November, Hong Kong

ENQUIRIES
Hong Kong
graeme.thompson@bonhams.com
+852 2918 4321

Bonhams ad Solitaire sep14 220x300mm.indd   1 4/9/14   4:37 PM



the art of fashion 
photography
December 17, New York
Consignments now invited
 

MiLes aLDriDge
Extravagant,  
Sophisticated  
Lady #12, 2011
sold for $8,100 

bonhams.com/photos

inQUiries
+1 (917) 206 1610 
heather.russell@bonhams.com
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